
IN PASIONANTA CURSA DE URMĂRIRE A LIDERULUI, U.T.A, 

RAPID VA JUCA LA CONSTANȚA O PARTIDĂ DECISIVĂ

După victoria asupra iui Dinamo, echipa Farul a realizat o nouă surpriza >n 
Capitală, întrecînd ieri net (3—1) pe Steaua și scoțîndu-i astfel, practic, pe militari 
din cursa pentru titlu. . .

In fotografie, Caraman îyi manifestă exploziv bucuria după marcarea celui 
de-al doilea gol în poarta lui Suciu. COZfA

CITIȚI 
ÎN ACEST 
S NUMĂR:

® Invitație la disciplină și sportivitate Ediția 
1970-71 a Diviziei A va începe la 30 august • Datele 
meciurilor noastre cu Țara Galilor ș? Coctail etapa 
a 27-a ! Prezentarea noilor promovate în Divizia B

Ecouri la „Mexico ’70“: Uruguay și Anglia



PE URMELE MATERIALELOR PUBLICATE CURIER SĂPTĂMÎNAL

AMINĂM FELICITĂRILE
Intr-o notă intitulată „Un... 

antorapid tie felicitări", publicată 
în nr. 213 al revistei noastre, 
•emnalam modul cum a reușit 
echipa Autorapid Craiova să de­
vină campioană județeană fără 
■A <£știge nici una din cele două 
•partide ale barajului, susținute 
tai campania celeilalte pretenden­
te la titlu, Constructorul Craiova.

Iată că, nu mult timp după 
apariția notei critice, Comisia de 
fotbal a județului Dolj a hotă- 
rit să pună lucrurile la punct — 
putea s-o facă și fără să fie 
trasă de... mînecă — anulind re- 
xultatele primelor două meciuri 
de baraj și programind o a treia 
partidă, decisivă, între cele două 
echipe. Intilnirea a avut loc re­
cent și s-a Încheiat... De fapt r.u 
•-a mai încheiat.

Dar, mai bine să vă relatăm 
povestea. Ambiționați că li s-au 
contestat laurii la care au riv-

„CQNTRADICTIILE BĂNĂȚENE' AU ISCAT... 
CONTROVERSE APRINSE

Sub semnătura lui Gheorghe 
Dobrescu, membru al Biroului 
comisiei județene de fotbal Ca- 
raș-Severin, am publicat la ru­
brica „In vizor" (nr. 211, 10 iu­
nie a.c.) un articol — „Contra­
dicții bănățene" — în care dez- 
văluiam cititorilor citeva dintre 
aspectele negative privind fotba­
lul județului Caraș-Severin ; as­
pecte pe care le-am inserat in 
coloanele revistei așa cum ne-au 
fost transmise, aceentuind, cum 
•era și normal, asupra unora din­
tre ele. Articolul a iscat vîlvă 
pe raza județului și i-a impăr(it
— pe cei vizați și, ceea ce ni 
•e pare esențial, pe cei „neutri".
— în două tabere. Unii, care 
Tecunosc că în fotbalul reșițean 
și din împrejurimi ceva nu-i în 
regulă și că ar trebui să se ia mâ­
lurile de rigoare. Alții, dimpo­
trivă, afirmă că ccl care ne-a 
acris a denaturat realitatea, că 
el însuși, lucind parte din efec­
tivul C.J.E.F.S. nu-și aduce nici 
o contribuție la rezolvarea pro­
blemelor fotbalului din județ. Dar. 
mai bine să le dăm cuvintul. Iată
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MILEA I. BODO, corn. Slo­

bozia Moară, Jud. Ilfov.
In partida disputată la 17 no­
iembrie 1957, la Belgrad, in 
cadrul preliminariilor C. M. 
dîn 1958, au fost aliniate ur­
mătoarele formații : ROMA­
NIA : Tonta — Zavoda n, 
Panait, Neacșu — Călinoiu, 
Bone — Cacoveanu, Petschov- 
ski, Alexandreseu, Zavoda I, 
Tătaru. IUGOSLAVIA : Bea- 
ra — . Sijekovioi, Kriaiicl II, 
i’rnkovici — Kaloperovicl, 
Boskov — Petakoviei, Mujici, 
MlluLinovioi, Ognjanovici, Ze- 
bec. A arbitrat Franz Seipelt 
— Austria șl a marcat MiOp- 
tinovlci (mln. 52 Și 78). Re­
zultat ; 2—o pentru Iugosla­
via.
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nit și eu care se văzuseră în­
coronați, autorapidișlii s-au dez­
lănțuit asupra adversarilor lor ad- 
ministrindu-le în vreo citeva mi­
nute trei goluri. Apoi, începind 
de prin minutul 49, s-au dezlăn­
țuit și norii, o ploaie torențială 
care a obligat arbitrul să între­
rupă meciul, hotărindu-se conti­
nuarea lui a doua zi. Pină aici 
totul a decurs corect. De aici 
încolo însă_  A doua zi, la sta­
dion s-a prezentat numai Aulo- 
rapid. Pe teren. Pentru că, se 
pare, și Constructorul a fost a- 
colo dar în... tribune. N-a mai 
vrut să reia jocul. Uite așa, din 
ambiție ! Ceea ce ne face să 
afirmăm că pe la Craiova ar 
trebui să se... lase cu ceva sanc­
țiuni. DreDt învățare de minte 
pentru viitor. Așa că, adevăra­
tele felicitări le aminăm pină la 
sosirea la redacție a... noilor mă­
suri.

citeva rînduri dintr-o scrisoare 
primită din Oțelul Roșu :

„Povestea cu echipa Progresul 
Băile Herculane care pentru pa­
tru neprezenlări a fost scoasă din 
campionat la mijlocul returului 
și apoi reprimită nu e unică, sin­
gulară în județul nostru. La sfir- 
șitul turului campionatului „Pro­
moție", echipa C.I.L. Balta Sărată 
a fost și ea exclusă din compe­
tiție pentru mai multe reprezen­
tări, unele chiar pe propriul te­
ren. Prin luna aprilie, insă, după 
disputarea a opt etape din retur, 
stupoare ! Reapare in campionat 
C.I.L. Balta Sărată ! Ce nu fac 
unii oameni pentru puțină... che­
restea sau mobilier de la Balta 
Sărată 1 Cum rămine însă eu cin-, 
stea, ce exemplu se dă echipelor 
care au respectat regulamentul 
campionatului ! ?...“

Nefiind do acord cu nici una 
dintre criticilc făcute de cores­
pondentul nostru, Gh. Dobrescu, 
în articol, Gheorghe Stăvăroiu. 
președintele Comisiei orășenești 
de fotbal Caransebeș subliniază 
că .... mă miră că poate vorbi

Desigur, 
povestea 
amintiți, 
așa ? —

OCTAVTAN 
Cluj, 
cută 
care 
nu-i 
tire în plus de la campiona­
tul mondial din Mexic : pier­
derea unui rămășag și... cum­
părarea unei mingi de fotbal 
pentru prietenul care l-a ciș- 
tigat.

TIBERIU MUNTEANU, str. 
Ștefan cel Mare, nr. 6, Boc­
șa I, jud. Caraș-Severin 
pune la dispoziția amatorilor 
colecția completă a revistei 
„Fotbal* (de la nr. 1 la 213).

IOSIF PADUREANU, Reșița. 
Cauzele care au concurat la 
înlocuirea din reprezentativa 
noastră a jucătorilor Dobrin 

BUZOI ANU, 
a fost neplă- 
cu tabelul de 
Dar acum — 
aveți o amin-

cineva despre favoritism în pri­
vința menținerii unor echipe in 
campionate după ce nu s-au pre­
zentat la mai multe meciuri ! 
Nu cred așa ceva și mă simt 
jignit că a îndrăznit cineva să 
facă o asemenea afirmației !“...

Mă rog, o fi îndrăznit prea 
mult autorul articolului. Cum ră­
mine însă cu Progresul Băile 
Herculane, tov. Stăvăroiu ? Sau 
cu C.I.L. Balta Sărată ? E ade­
vărat sau nu că aceste echipe au 
fost excluse, pentru mai multe 
Reprezentări, din campionatele ju­
dețene și apoi reprimite ? Dacă 
da, am vrea să știm ce conside­
rente au stat la baza luării unor 
astfel de hotăriri.

O a treia corespondență, veni­
tă ca ecou la articolul cu pri­
cina. poartă girul subcomisiei ju­
dețele de juniori și oopii și se 
refera la faptul eâ în ultima vre­
me activitatea fotbalistică Ia acest 
nivel s-a îmbunătățit simțitor. 
„S-au făcut pași înainte în a- 
ceastă privință. Desigur, nu am 
reușit să realizăm totul, așa eum 
ne-am propus. Este o realitate pe 
care o recunoaștem. Nu trebuie 
uitat insă că pe raza județului 
s-au organizat bine competițiile 
rezervate juniorilor și elevilor, 
că au avut loc numeroase tria- 
luri pentru diverse tabere, că un 
mare număr de copii au parti­
cipat la campionatele interstrăzi, 
de cartiere din diverse localități, 
că peste 90 de juniori talentați 
au fost promovați în echipele de 
seniori... La acest nivel volumul 
de muncă este mare și unele 
greșeli au fost inerente. Comisia 
noastră se străduiește însă să le 
înlăture pe viitor, caută să facă 
tot posibilul pentru ca rezulta­
tele să fie și mai frumoase..."

Acest punct dc vedere, un­
ghiul sub care privește lucrurile 
subcomisia de juniori și copii ni 
se pare a fi cel just, corespun­
zător. Fără a nega realizările, 
îmbucurătoare, obținute pină în 
prezent in activitatea cu junio­
rii și copiii, trebuie spus totuși 
că, așa cum recunoaște însăși 
subcomisia respectivă, există loc 
pentru mai bine. De acord. Nu­
mai că despre povestea cu eli­
minările și reprimirile în cam­
pionatele județene, nimeni nu 
spune nimic. Așteptăm, in ace.it 
sens, un răspuns exact din partea 
C.J.E.F.S. Caraș-Severin.

și Kăducand la recent înche­
iatul campionat mondial, 
fost pe larg arătate în 
Ioanele revistei noastre 
cei mai îndreptățiți 
conducătorii tricolorilor, 
că nu mai este 
reluăm încă o dată 
chestiune. Dv. scrieți 
brin trebuia introdus 
ciul cu Anglia, după 
primit golul „pentru a se ve­
rifica potența lui în condiții 
concrete de joC“. Dar la cam­
pionatul mondial nu se mal 
fac verificări. Aci e vorba de 
aruncarea în luptă a celei 
mai bune formații. Or, Do- 
brin fusese verificat în par­
tidele jucate la Guadalajara 
și nu dăduse satisfacție.

au 
co­
de 

dintre 
așa 

nevoie să 
această 
că Do- 
în me- 
ee am

HUNEDOARA. în localitate s-a 
încheiat faza municipală a cam­
pionatului republican de fotbal 
rezervat școlilor generale la care 
au participat 10 echipe. Finala 
dintre formațiile Șc. generale 
nr. 7 și Șc. generală nr. 2, a dat 
cîștig de cauză primei echipe. E- 
levii profesorului Ioan Frențiu 
(director Mircea Pătrașcu), mai 
bine pregătiți fizic și tehnic au 
cîștigat finala cu 2—0. O notă 

Echipa școlii generale nr. 7 campioana municipiului Hunedoara 
pe anul 1970

în plus jucătorilor Nanoș, Fas­
cii, lancu (golgeterul echipei) și 
M. Ștefănescn, cei mai buni de 
la învingători. (Prof. Ioan Vlad- 
corespondent).

MARGHITA. Ca și în anii tre- 
cuți, la Margliita s-a organizat 
tradiționalul campionat inter­
străzi rezervat micuților fotba­
liști. Titlul de campioană a reve­
nit echipei din strada Primăve­
rii care a cîștigat toate cele trei 
meciuri susținute. De la învingă­
tori s-a remaftat o serie de co­
pii deosebit de talentați : Ben- 
ciu, Sabău, Maier. Fechete. A- 
cum ei se pregătesc cu asiduitate 
pentru etapa județeană care va 
avea Ioc în curînd. (V. Sere — 
corespondent).

CURTEA DE ARGEȘ. La sfîr- 
șitul campionatului orășncsc, la 
care au participat 8 echipe, pe 
primele trei locuri s-au clasat 
în ordine : Triumful I.I.L.S., 
Spartac O.C.L. și Hidroencrgia 
I.C.H. Subliniem faptul că acest 
campionat a fost reluat după o

„CEA MAI 

pauză de trei ani, bucurîndu-se 
de mult succes. Echipele parti­
cipante i-au acordat atenția cu­
venită ceea ce donată și preocu­
pare din partea asociațiilor spor­
tive. In același timp trebuie ară­
tat că pe lingă părțile pozitive 
au existat și unele lacune de or­
din tehnico-organizatoric, care pe 
viitor vor trebui înlăturate (ela­
borarea unui regulament precis, 
afilierea secțiilor participante.

legitimarea tuturor jucătorilor 
etc.), precum și asigurarea unui 
cadru îmbunătățit de desfășura­
re a competiției (prof. Emanoil 
Stcrescu -corespondent).

ARAD. S-a tras cortina și peste 
cea de-a 4-a ediție a Cupei U.T.A. 
Această competiție are ca scop 
angrenarea a 16 echipe de școlari 
(320 de elevi), nclegitimați, pri­
lej de depistare a tinerelor vlăs­
tare de perspectivă pentru re­
împrospătarea pepinierei club 
lui U.fl’.A. Jocurile s-au desfă­
șurat sistem eliminatoriu. în fi­
nală s-au întîlnit echipele Școlii, 
generale nr. 9, pregătită de pro­
fesoara Kctt și Școlii generale 
nr. 19 (profesor Biro). Au învins 
elevii Școlii nr. 9 care au intrat 
în posesia trofeului. Dc-a lungul 

, competiției s-au remarcat o se­
rie de elevi ca : Sabău, Avram 
Ardeleanu, Mureșan, Roșea, Rox- 
in. Don (fiul antrenorului fero­
viar) și alții în care antrenorul 
Alexandru Dan își pune mari 
speranțe. (P. Șodinca — cores­
pondent)

FRUMOASĂ BAZĂ SPORTIVĂ"

DISCIPLINA ÎN LUMINA CIFRELOR
Despre Influența factorului dis­

ciplină asupra nivelului unei com­
petiții s-a mai scris în nenu­
mărate rinduri. Acum, la în­
cheierea întrecerilor celor 127 de 
echipe din Divizia C, sâ arun­
căm o privire asupra câtorva ci­
fre. La prima vedere ele par 
seci, dar, după un moment de 
reflecție, își dezvăluie reala lor 
semnificație. Asemenea altor ca­
tegorii de sine stătătoare, dis­
ciplina pe terenul de sport, ar 
putea fi mai exact definită cu 
ajutorul unei unități proprii de 
măsură : etapa-suspendare. A- 
oordată individual pentru ispră­
vile din teren și colectiv pentru 
cele realizate cu ajutorul bine­
voitorilor din afara lui, sancțiu­
nea reflectă în mod firesc nive­
lul disciplinar și — de ce să n-o 
opunem ? — și nivelul educației 
celor în cauză.

După parcurgerea celor 30 de 
etape, ultima ediție se prezintă 
cu un total de 750 DE ETAPE- 
SUSPENDARE, dind o medie de 
6.9 pentru o echipă de-a lungul 
competiției și de 3,1 pentru o 
etapă de joc in cadrul unei se­
rii. In ceea ce privește numă­
rul de sancționați — 351 DE JU­
CĂTORI — acesta dă pe an­
samblul diviziei media de 2,7 
•uspendați la o echipă, iar pen­
tru o etapă de joc în cadrul u- 
nei serii, cifra de 1,4. Dacă s-ar 
institui trofee pentru echipele cu 
numărul cel mai mare de jucă­
tori penalizați, șansele și le-ar 
disputa PENICILINA IAȘI și 
AUTOBUZUL BUCUREȘTI, fie­
care cu cite 9, departajarea fă- 
atndu-se după numărul etapelor, 
22 prima, 17 cealaltă. Din punct 
de vedere „cantitativ”, poziția de 

lider revine echipei I.C.A.B, AR- 
CUDA, care totalizează TREI ANI 
ȘI ȘASE LUNI SUSPENDARE, 
după cum urmează : Marin Gea- 
latu un an, Petre Petre, Florea 
Dumitru, Ivan Mihăilă, Ion Dumi­
tru și Marin Lupu citc 6 luni fie­
care. Un clasament ad-hoc (la care 
se adaugă cei menționați mai 
înainte) îl situează pe primul loc
— dc neinvidiat — pe Ștefan 
Szekely (Tcxila Buhuși) scos de­
finitiv din activitatea compctițio- 
nală, urmat de : Mihai Lenu (Mi­
nerul Lupeni), — 2 ani ; Fran­
cis® Bozin (Oltul Sf. Gheorghe)
— un an ; Gavrll l’aul Cosma 
(Topitorul Baia Mare) — 6 luni; 
Ion Zavera (Chimia Tr. Măgu­
rele) — 6 luni ; Gheorghe Fedeleș 
(Aricșul Turda) — 6 luni ; Fran- 
cisc Csiki (Medicina Tg. Mureș)
— 6 luni ; Gheorghe Becheanu 
(Petrolul Tîrgoviște) — 6 luni ; 
Viorel Cozan (Minobrad Vatra 
Domci) — 6 luni, Gheorghe Că­
lin (Ancora Galati) — 10 etape ; 
Gheorghe Curigu'ț (Metalul To- 
pleț) — 8 etape și alții.

în ceea ce privește sancțio­
narea lipsurilor organizatorice, 
8,6% din totalul partidelor s-au 
desfășurat pe alic terenuri. Pe­
nalizări mai puțin obișnuite și 
mai rare în edițiile trecute, dar 
cu o eficiență deosebită. Printre 
„beneficiare" : Minerul Lupeni, 

Minerul Baia de Arieș. fiecare 
cu cite 6 etape și I.C.A.B. Ar­
enda cu 4 etape, au simțit din 
plin efectul lor.

Această succintă trecere în re­
vistă a măsurilor mai importan­
te și ponderea lor în stabilirea 

■nivelului disciplinar al întrecerii, 
nu neagă eforturile făcute de 
celelalte participante pentru dis­

putarea In mod sportiv a șan­
selor. Unirea Dej (pentru a doua 
oară consecutiv), Tractorul Bra­
șov, Flacăra roșie București. Pra­
hova Ploiești. Metalul Aiud, Vic­
toria Călan, C.I.L. Gherla. C.I.L. 
Sighetul Marmației, Victoria Că­
rei, Metalurgistul Brăila, sint for­
mații in dreptul cărora nu fi­
gurează nici o sancțiune. Dacă 
In prezent numărul lor nu este 
proporțional cu amploarea și di­
mensiunile competiției, măsurile 
luate pentru imbunătățirca stării 
disciplinare pe terenurile de sport 
— aplicate în continuare cu con­
secvență — nu ne îndoim că vor 
da rezultatele scontate la bilanțul 
următor.

D. C.

TURNEUL BALCANIC D[ EOLBAL TĂCUT
Bușteni, frumoasa noastră stațiune de pe Valea Prahovei, găzduiește 

intre 19 șî 27 iulie a doua ediție a Turneului balcanic de fotbal tăcut 
la care participă reprezentativele României, Bulgariei, Turciei, Gre­
ciei și Iugoslaviei.

Iată programul de desfășurare a jocurilor.
19 iulie : Bulgaria — Grecia (ora 15,30) ; Iugoslavia — Turcia (ora 17,30)
21 iulie : Bulgaria — Iugoslavia (ora 15,30) ; România ~ Turcia (ora 

17,30).
23 iulie : Grecia — Iugoslavia (ora 15,30) ; România — Bulgaria (ora 

17,30).
iulie : Turcia — Bulgaria (ora 15,») ; România — Grecia (ora 17,30).

27 iulie : Turcia — Grecia (ora 9) ; România — Iugoslavia (ora 11).
Meciurile se vor juca pe terenul Car a imanul.

0 ÎOfffl CU REZULTATE PROMIȚĂTOARE
Acțiunea, lansată mai de mult, 

privind amenajarea de noi te­
renuri pe raza județului Sibiu, 
a continuat și în acest an. Co­
mitetul județean Sibiu al Uniu­
nii Tineretului Comunist a ini­
țiat, de exemplu, pentru primă­
vara lui 1970, concursul „Cea 
mai frumoasă bază sportivă". 
Rezultatele s-au dovedit a ți 
îmbucurătoare. Astfel, în comu­
nele Porunibacu. Avrig, Tălma- 
ciu, Roșia. Apoidul de Jos, Si­
liște, Arpașul de Jos și Biertan. 
cu sprijinul eficient al respec­
tivelor consilii populare comu-

LA BUȘTENI 

nale, tineretul sătesc a amenajat 
baze sportive compuse din tere­
nuri de fotbal, volei, handbal 
ele.

In municipiul Sibiu, încă din 
primăvară, s-a dat în folosință 
terenul de fotbal „Obor" aparți- 
nînd asociației sportive „Inde­
pendența". Este o bază sportivă 
cu toate instalațiile corespunză­
toare. jientru anul viitor fiind 
prevăzută construirea unei tri­
bune de 2.500 locuri ți gazona- 
rea terenului. La rindul ei. a- 
sociația „Voința" și-a amenajat 
un teren cu zgură pe care îl va 
folosi pe perioada cind vechiul 
teren va fi arat și regazonat. 
Semnalăm, de asemenea, că in­
tr-un stadiu destul de avansat 
se află șt lucrările de reamena- 
jare a bazei sportive „Electrica", 
care va fi gata nu peste multă 
vreme.

lată deci că, atunci cînd e- 
xlstă preocupări, Cînd se caută 
să se folosească toate resursei» 
locale, rezultatele bune nu in~ 
tirzie să se arate. Și pentru a- 
ceasta merită laude atit Corni- 
tetul județean U.T.C., cît și a- 
sociațrile sportive „Independen­
ța", „Electrica’’, „Voința”.

W»; IONESCU 
corespondent
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ampionatul divizionar își conti­
nuă cursul după un program 
aglomerat, forțat de împrejurări 
(participarea la turneul final 
C. M.), cu etape desfășurate rit­
mic duminica — miercurea, care

cer un efort deosebit din partea jucătorilor. 
Niciodată în istoria campionatului nostru di­
vizionar nu s-a mai înregistrat o asemenea 
programa re-maraton.

Am fi nedrepți dacă n-am recunoaște că 
8 etape în 25 de zile, deci cu meciuri la 
fiecare trei zile, pretind din partea echipelor 
și a jucătorilor multă rezistență fizică, dar 
mai ales efort nervos intr-un moment în care 
goana după puncte este mai disperată ca 
oricînd fie pentru ocuparea primelor locuri 
ți în deosebi pentru titlu, fie pentru evitarea 
retrogradării.

Poate că și din acest motiv echipele, neo­
bișnuite cu un asemenea ritm de desfășurare, 
nu au oferit și nu vor oferi, în continuare, 
decît în mod sporadic jocuri de nivel tehnic 
corespunzător. Așa cum, de altfel, s-a în- 
tîmplat și în campionatul cehoslovac, îna­
intea turneului final C. M. din Mexic, cu ur­
mări și în ce privește comportarea echipei 
naționale în grupa de la Guadalajara.

Desigur că solicitările dese, de o parte, și 
obsesia punctelor, de alta, determină — fără 
a fi însă o scuză — o stare de tensiune 
printre jucători și de aici răbufniri exprimate 
în acte de indisciplină pe terenuri sau în 
afara lor, în durități repetate și chiar bruta­
lități, în antifotbal și atitudini protestatare 
care duc la scene din cele mai neplăcute, 
cu influențe asupra „tribunelor", în abateri 
de la normele vieții sportive, totul atrâgînd 
intervențiile energice ale federației și chiar 
ale unor cluburi.

Din păcate — și cu regret profund, pentru 
că amintirea evoluției generale a echipei re­
prezentative în Mexic este încă vie — de 
asemenea fapte s-au făcut vinovafi și cîțiva 
dintre jucătorii lotului, cei care făcuseră, la 
Guadalajara, dovada unei discipline de joc, 
a unei mari puteri de luptă și a unei stă- 
Cîniri de sine demne de subliniat. Em. Dem- 

rovschi, Lupescu au fost eliminați din joc

VIITORUL CAMPIONAT „A" 
VA ÎNCEPE LA 30 AUGUST

încă două etape și campio­
natul pe anul 1969/70 se va 
încheia, după care echipele 
vor lua o scurtă vacanță. 
Scurtă pentru că vor trebui 
să-și înceapă foarte curînd 
pregătirile în vederea... viito­
rului campionat. în prezent, 
federația pune la punct amă­
nuntele organizării ediției 
1970/71 și în primul rînd ela­
borarea programului pe etape.

în ce privește data startu­
lui, federația s-a oprit asupra 
zilei de 30 august pentru Di­
vizia A ; campionatul divizio­
nar B și C va începe la 16 
august, iar cel de juniori la 
9 septembrie.

Cît privește programul, a- 
cesta urmează să fie întocmit 
în zilele următoare, în baza 
unui proiect pe care-1 va pre­
zenta Colegiul central al an-

• LA 16 AUGUST START 
IN DIVIZIILE B Șl C • 
ACTUALA EDIȚIE VA FI 
ANALIZATĂ LA CURSUL 
ANTRENORILOR • LA 
ORDINEA ZILEI: PERIOA­
DA DE TRANSFERĂRI

INVITAȚIE 
LA DISCIPLINĂ 

Șl SPORTIVITATE 
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pentru lovire și, respectiv, injurii la adresa ar­
bitrului, și suspendați. Ultimul a avut și o al­
tercație la Oradea, în pauză, cu președintele 
clubului Crișul, B. Mera, căruia însă condu­
cerea Rapidului îi reproșează o atitudine 
necorespunzătoare față de Năsturescu. Du­
mitru, Dinu (Dinamo) și Dumitrache au fost
— pe drept — sancționați de cluburile lor 
pentru abateri fie de la disciplina datorată 
clubului, fie de la viața sportivă. Lista mai 
cuprinde jucători cu nume în fotbalul nostru : 
Grozea și Nuțu — eliminați și suspendați de 
federație —, Codreanu, pedepsit de clubul 
Rapid, pentru a cita numai ultimele cazuri.

Ele însă, sînt suficiente pentru a constitui 
un serios semnal de alarmă, mai ales prin 
numele pe care le pun în discuție, elemente 
de bază ale reprezentativei, și atrag atenția 
<u atît mai mult asupra necesității imperioase 
de întărire a muncii educative la cluburi. 
Combaterea lor nu trebuie bazată numai pe 
măsurile federației, care — fapt constatat — 
nu se lasă așteptate. Ea trebuie să constituie 
o acțiune pornită și dusă permanent în sînul 
cluburilor, așa cum au făcut Dinamo Bucu­
rești și Rapid. Exigența față de conduita pe 
teren sau în viața particulară a jucătorilor 
trebuie sporită în interesul echipei și a unei 
bune comportări, și întărită prin intervenții 
ferme, fără șovăială, atunci cînd se constată 
chiar abateri considerate — greșit, desigur
— mai mici cum ar fi atitudinea protestatară 
a jucătorilor în timpul jocului, cum a fost — 
de pildă — cazul rapidiștilor la Oradea sau, 
în unele situații, în meciul cu Dinamo Bucu­
rești. Este cazul să atragem atenția conduce­
rilor cluburilor și secțiilor de fotbal — și acest 
lucru este valabil pentru toate, fără excepție — 
dar mai ales antrenorilor asupra faptului 
că obișnuiesc să dezbată probleme de arbi­
traj sau decizii ale federației fată de jucă­
tori și în tonul acestora, întărind atmosfera de 
subiectivism, generatoare de atitudini nespor­
tive. O asemenea „metodă" are efecte de 
bumerang, se întoarce împotriva conducători­
lor ți antrenorilor care scapă jucătorii din 
mină și, în ultimă analiză, își subminează 
singuri autoritatea. Comportarea echipei tre­
buie privită cu maximum de obiectivitate, rea­
lism și echitate, cu ascuțit simț critic, absolut 
necesar înlăturării abaterilor ți netezirii dru­
mului spre sportivitate și progres, prin măsuri 
oportune și adecvate.

Rîndurile de față sînt o invitație, adresată 
cluburilor și secțiilor, la eforturi susținute 
pentru dezvoltarea unei eficiente munci edu­
cative care să asigure — împreună cu mai 
multă stăpînire de sine și corectitudine din 
partea jucătorilor — activității competițio- 
nole — și în special acestor ultime și impor­
tante două etape — o desfășurare în spiri­
tul adevăratei întreceri sportive. Disciplina 
ți sportivitatea sînt principalele suporturi ale 
progresului tehnic.

trenurilor. Programul trebuie 
sincronizat cu activitatea in­
ternațională din această toam­
nă și, în primul rînd, cu jo­
curile reprezentativei A, ofici­
ale (în campionatul Europei) 
și amicale. în toamnă, echipa 
noastră națională urmează să 
dispute două partide în cam­
pionatul Europei, cu Finlan­
da la 10 octombrie, la Bucu­
rești și cu Țara Galilor la 11 
noiembrie, în deplasare. în 
plus, federația este în pose­
sia unei propuneri din partea 
forului olandez pentru revan­

șa Olanda — România. Asu­
pra calendarului echipei națio­
nale însă, se va pronunța co­
misia de selecție. De aseme­
nea, la programarea etapelor 
de campionat trebuie să se 
țină seama și de datele pri­
mei etape din „Cupa campio­
nilor europeni" ți „Cupa cu­
pelor" : 16 și 30 septembrie, 
eventual chiar și de datele 
celei de a doua etape : 21 oc­
tombrie și 4 noiembrie.

Cum se vede. alcătuirea 
programului campionatului 
nu-i o problemă ușor de re­
zolvat. Folosim prilejul pen­
tru a face o sugestie federa­
ției : să apeleze la serviciile 
unei mașini electronice pen­
tru stabilirea jocurilor, așa 
cum se procedează în Anglia 
sau în Italia, pentru a se res­
pecta în primul rînd o justă 
alternare a jocurilor acasă și 
în deplasare.

ANTRENORII VOR ANALI­
ZA CAMPIONATUL

Am anunțat că în perioada 
20—26 iulie la București vor 
avea loc două stagii de antre­
nori : unul pentru tehnicienii 
de perspectivă, altul pentru 
antrenorii echipelor divizio­
nare A și B. Cu prilejul aces­
tui ultim curs se va face și 
o analiză a campionatului pe 
1969/70.

A ÎNCEPUT PERIOADA DE 
TRANSFERĂRI

De ieri — 15 iulie — a în­
ceput perioada de transferări, 
care — potrivit unei decizii a 
federației — se va încheia la 
5 august. Ca de obicei însă, 
echipele divizionare A vor lă­
sa pentru ultimele zile (dacă 
nu chiar pentru ultima !) de­
punerea cererilor jucătorilor 
vizați să-i transfere...

russia M6nchengladbach, Uj- 
pest și Everton în „Cupa cam­
pionilor", Manchester City, 
Benfica. Real Madrid, Cardiff 
City, F. C. Zurich, Bologna, 

Chelsea, Karpati Lvov și cîș- 
tigătoarca cupei vest-germane 
în „Cupa cupelor". Criteriile 
în baza cărora au fost desem­
nați acești capi de serie : pre­
zența in ultimii 10 ani in fi­
nale .sau semifinale și merite 
deosebite in cucerirea campio­
natului sau Cupei țării res­
pective, rezultind din valoarea 
competițiilor. Scopul urmărit : 
evitarea unor jocuri intre e- 
chipe puternice.

— Procedeul însă, nu este 
suficient justificat, dovadă că 
printre capii de serie figurează 
nume care nu sînt susținute 
de valoare ridicată, iar jocurile 
tari n-au putut fi evitate.

— Intr-adevăr așa este și 
delegații cluburilor franceze 
au protestat destul de energic 
împotriva metodei folosite. Ei 
au fost primii care au făcut 
obiecțiuni. .justificate, dar după 
ei n-a mai luat cuvintul ni­
meni, pentru că președintele 
U.E.F.A., G. Wicderkehr, a 
ripostat prompt, spunind că 
hotăririle U.E.F.A. sînt inape- 
labiie.

— Ce credeți însă, de deci­
zia sorților de a opune cam­
pioana noastră clubului Feye­
noord, deținătoarea „Cupei 
campionilor" ?

— După părerea mea este 
bine și preferabil să jucăm 
contra unor cluburi mari. După 
Real Madrid, Inter, Borussia 
Dortmund. Spartak Trnava, 
Juventus Torino, iată că va 
evolua la noi și Feyenoord. 
Numai astfel vom crea posi­
bilități echipelor noastre pen­
tru un progres tehnic. Și ar 
trebui ca și meciurile ami­
cale să fie contractate — în 
orice condiții — numai în 
compania unor formații de 
valoare ridicată. Din asemenea 
contacte echipele noastre pot 
ieși in cîștig, prin ele vor fi 
impulsionate spre o muncă 
serioasă de consolidare

— De altfel, exemplul «- 
chipei reprezentative este e-

locvcnt în această privință. 
Infruntind naționale puternice, 
din primul eșalon internațio­
nal, ți-a ieșit treptat din a- 
cea timiditate și timorare care 
o împiedicau să-și facă jocul 
normal și să-și spună cuvia- 
tul în fața unor parteneri mai 
slabi decît ea.

în legătură cu aceste jocuri, 
însă, la ce rezultate ați ajuns 
in urma contactelor avute la 
Geneva ?

• CUM S-A PROCEDAT 
LA TRAGEREA LA SORȚI 
ÎN CUPELE EUROPENE
• UN MECI AMICAL 
AJAX AMSTERDAM - 
CAMPIOANA ROMÂNIEI

— In primul rînd am ajuns 
la un acord de principiu în 
ce privește datele partidelor’ 

cu Tara Galilor din Campio-- 
natul Europei. Secretarul fe­
derației galeze, Powell, a fost 
de acord cu propunerile noas­
tre : 11 noiembrie 1970 în de­
plasare și 24 noiembrie 1971 
la noi. Urmează să ne trans­
mită răspunsul definitiv. Un 
aJt rezultat concret : clubul 
Ajax a acceptat un meci ami­
cal la 15 august cu echipa 
noastră campioană pe anul 
1969'70 la Amsterdam, urmind 
ca acest joc să fie legat de* 
un al doilea, tot in Olanda 
sau în Belgia, după cum se 
vor încheia tratativele ulteri­
oare.

★
Referirile de mai sus dove­

desc odată in plus că fot— 
balul nostru a început să fie 
din ce în ee mai prețuit peste 
hotare și că la aceasta a con­
tribuit. desigur, într-o bună 
măsură și evoluția reprezen­
tativei în turneul final din 
Mexic.

ANGELO NICULESCU INVITAT
LA 0 CONSFĂTUIRE TEHNICĂ U.E.F.A..

DATELE MECIURILOR 
ROMÂNIA-TARA GALILOR 

AU FOST STABILITE IN PRINCIPIU
Săptămîna trecută, la Ge­

neva, a avut loc — după cum 
se știe — ședința U.E.F.A. în 
care s-a procedat la tragerea 
la sorți a jocurilor primului 
tur din „Cupa campionilor 
europeni” șl „Cupa cupelor". 
La această reuniune au parti­
cipat membrii U.E.F.A., repre­
zentanți de federații și clu­
buri, ziariști. Din partea fo­
rului nostru de specialitate a 
luat parte tov. Mircea Sămă- 
reanu, care avea de rezolvat și 
unele probleme de relații cu 
alte federații, de contacte cu 
delegați de cluburi și chestiuni 
pendinte de F.I.F.A., al cărei 
sediu se află în Elveția. La

activitatea sa prilejuită de a- 
ceastă ședință ne-am referit 
într-o discuție cu tov. Să- 
măreanu.

în primul rînd l-am între­
bat despre procedeul folosit 
la tragerea la sorți a jocurilor 
din cupele europene :

— De la început — ne-a 
răspuns tov. Sămăreanu — 
comisiile de organizare (n.r. 
fiecare cupă are o asemenea 
comisie) au anunțat că au sta­
bilit 14 și, respectiv, nouă capi 
de serie : Feyenoord, Celtic, 
Legia, Ajax, Slovan, Standard, 
Sporting Lisabona. Atletico 
Madrid, Carl Zeiss Jena, Spar­
tak Moscova, Cagliari, Bo­

I>a F.R.F. a sosit zilele a- 
cestea o invitație din partea 
U.E.F.A., adresată forului 
nostru de specialitate și an­
trenorului federal prof. An­
gelo Niculescu. „

Despre ce este vorba ? Uni­
unea Europeană de Fotbal 
Asociație va organiza o inte­
resantă consfătuire între 13 
și 16 octombrie, într-o țară care 
urmează să fie aleasă, con­
sfătuire cu caracter tehnic. La 
ea sînt invitați să participe 
membrii comisiei tehnice 
U.E.F.A. și antrenorii echipe­
lor naționale din : R.F. a Ger­
maniei, Bulgaria, U.R.S.S. 
ROMÂNIA, Italia, Suedia, Ce­
hoslovacia, Anglia șt Belgia, 
respectiv II. Schiin, G. Ka- 
cialin, A. NICULESCU. F. Val- 
careggi, O. Bergmark, J. Mar­
ko, Alf Ramsey, R Goethals. 
Cum se vede, este vorba 
de echipele naționale euro­
pene finaliste la recentul tur­

neu final C.M. din Mexic (ră— 
mine de văzut însă, dacă vor- 
putea participa toți acești an­
trenori, pentru că între timp 
după turneul final, s-au pro­
dus unele „debarcări" din; 
funcția de antrenor federal,, 
cum s-a întîmplat cu Șt. Boș— 
kov, de pildă).

Scopul urmărit de U.E.F.A.. 
prin această consfătuire este' 
acela de a organiza un schimb; 
de păreri asupra celor con­
statate de acești tehnicieni în- 
Mexic, din punct de vedere- 
tehnic, tactic și ca interpreta­
re a regulilor de joc și de at 
trage concluzii asupra me­
todelor de folosit pentru vii­
toarea evoluție a fotbalului 
în Europa. De asemenea, fo­
rul european urmărește ca. 
prin asemenea reuniuni să ți­
nă la curent tehnicienii cu e- 
voluția fotbalului din afara 
continentului nostru și în spe­
cial din America Latină. .
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JUNIORII ROMANI IA TURNEUL
SPUIWHflH OLIMPICE

(3-10 septembrie în Polonia)
In luna septembrie se va desfășura o 

nouă ediție a „Turneului speranțelor olim­
pice", competiție rezervată echipelor națio­
nale de juniori. Reprezentativa noastră se 
va prezenta șl la startul acestei ediții, in 
care scop, curind, o dată cu organizarea ta­
berei de vară, vor incepe selecționarea și 
pregătirea lotului național.

In ce privește turneul .acesta va fi orga­
nizat de federația poloneză Intre 3 șl 10 sep­
tembrie. Forul din Varșovia a stabilit ctteva 
amănunte de organizare, printre care de­
semnarea orașelor Chorzow și Katovlce ca 
sedii ale echipelor participante, și a altor 
localități unde vor fi programate jocuri: 
Bytom, Rybnik, Czcstochow, Sosnowlec, 31- 
leska, Tychach Zabrze și Tarnowski Gora. 
r,a această ediție s-a primit înscrierea re­
prezentativelor din Bulgaria, Cehoslovacia, 
Cuba, R. D. Germană, România, Ungaria, 
U.R.S.S. șl R.P.D. Coreeană. Alături de a- 
cestea vor evolua și două echipe ale Polo­
niei.

BARAJUL PENTRU DIVIZIA C
A început barajul pentru promovarea în 

Divizia C, baraj la care Iau parte echipele 
campioane de județe șl a orașului București. 
In turul preliminar, disputat duminică,------
înregistrat următoarele rezultate :

Oituz Tg. Ocna-Avîntul Rădăuți 
Olimpia tai sărat-Dacia Galați 
Victoria Medgidia-Constru orul Bucu­

rești
C.F.R. Roșlori-Victoria Florești 
Minerul Moldova Nouă-Vlctoria Vînju

Marc
C.F.B. Simerla-Șoimil Timișoara 
Cimentul Turda-Minerul Baia Sprie 
Progresul Sîbtu-I.C.I.M. Brașov

Returul acestor partide se va desfășura 
la 19 iulie, pe terenurile echipelor care du­
minică s-au deplasat. Se vor califica pentru 
etapa viitoare (șl ultima) formațiile care 
după două jocuri vor totaliza mal multe 
puncte sau un golaveraj mai bun. In caz 
de egalitate se va disputa un al treilea med, 
la 23 Iulie.

Cele opt echipe calificate din turul preli­
minar .împreună eu alte 24 echipe cam­
pioane de județe, vor disputa Ia 26 șt 29 iulie 
barajul propriu-zls (19 meciuri tur-retur) 
pentru a desemna cele 16 formații care în 
sezonul viitor vor activa în Divizia C.

s-au

2—6
2—1

C-0
O-l

7—1
3—1
1—1 
1—»

COPA EUROPEANĂ
A TIRGURILOR-?

La 5 august se va întruni la Luxem­
burg comisia de organizare a celei de a > 
treia competiții europene intercluburi, 
„Cupa europeană a târgurilor". Cu acest 
prilej va fi definitivată lista echipelor- 
participante ți se va proceda ia trage­
rea Ia sorți a jocurilor prin etape.

Federația noastră a propus comisiei 
de organizare, pentru • participare, ur­
mătoarele echipe : Steaua sau Dinamo 
București, Universitatea Craiova și F.G. 
Argeș Pitești. Felul în care 6-a făcut 
propunerea privind pe Steaua și Dina­
mo își are explicația t cele două echi­
pe vor disputa la 26 iulie finala „Cu­
pei României" și cîștigătoarea va avea 
dreptul să ia parte la „Cupe cupelor*.

ii

:î
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IRlAIBIIOtlilHlAIFB^ ETAPEI A 2/-A
steagul rosu- 
A.S. ARMATA 
'f-O(O-O)

A MARCAT : Ghergbell 
(min. €7).

STADIONUL TINERETU- 
LUI, timp frumos, specta­
tori 4 000.

STEAGUL ROȘU : Ada- 
mache 7 — Ivăncescu o.

Jenei 7, Olteanu », Rusu
7 — Pescaru 6, Cadar 6 
(min. 67 : Dumttriu II 8) 
— Necula 7, Balint 7, Flo- 
rescu 6 (min. 58 : Glter- 
gheii 8), Gyorfy 8.

A.S.A. : Bay 8 — Șlearn 
7. Toții 7, Ispir 8, Czako
8 — ȘS10S1 6, Ciutac 6 — 
Lucaci 7, Fazekaș 8, Haj- 
nar (min, 20 : Varadi 8). 
Nistor 6.

ARBITRU : C. Pelrea
(București), nota >.

J rut-
RARUL
2- T(O -O)

AU MARCAT : N aldin
(min. 67), Cotormani (min. 
75). Caraman (min. 86).

STADIONUL JIUL, 4 008 
spectatori, timp frumos, 
teren bun.

JIUL : Stan 7 — M. Po­
pescu 6, Georgevici 8, Sto­

ker 7, Dobrescu 6 (min. 
30 : Georgescu 7) — Ma­
rinescu 5 (min. 60 : Remus 
Popa 7), Sandu 6 — Pe- 
ronescu 7, Cotormani 6, 
Libardi 7, Naidin 8.

FARUL : Popa 7 (mtn. 
76 : Ștefănescu) — Stoica 
6, Mareș 7, Koszka 8, Ple- 
șa 6 — Tănase 6, Antones­
cu 5 — Caraman 5, I. 
Constantinescu 5, Badea 7, 
Kallo 6 (min. 61 : Ologu 
O.

ARBITRU : Cornel Nițes- 
cu (Sibiu), nota 9

AU MARCAT : Oprea
(min. 3 și 65), Adam (min. 
57) șl Anca (min. 64).

STADIONUL MUNICI­
PAL, teren foarte bun, 
timp călduros, spectatori 
circa 14 000.

UNIVERSITATEA : Mol­
dovan 8 — Crețu 8, Pexa 
9, Cîmpeanu 7, Codrea 6 
(min. 52 : Șoptereanu 7) — 
Anca 9, Mustățea 8 — Ui- 
făleanu 9, Adam 8, Oprea 
8, Barbu 8.

DINAMO : Ghiță 7 — 
Kiss 5 (min. 68 : Bogdan 
6), Nedelcu 6, Velicu 7, 
Comănescu 5 — Vătafu 5. 
Duțan 7 — Mioc 6, Pană 
6, Daniel Ene 5 (min. 74; 
Florea), Băluță 4.

ARBITRU : Ștefan Bi- 
răescu (Timișoara), nota 
8.

U 'T. A.~
c.f:r.Q/uJ
6~2(3-fjU

U.T.A. : Gornea 7 — Bi- 
rău 6, Lereter 8, Pojoni 7, 
Broșovschi 9 — Petescu 6, 
Axente 9 (min. 77 : Moț), 
Domide 8 (min. 73 : Sima 
6) — Șchiopu 8, Dembrov­
schi 9, Dumitrescu 6.

AU MARCAT : O. Dem­
brovschi (min. 8, 26, 75), 
Broșovschi (min. 24), A- 
xente (min. 67) și Șchiopu 
(min. 74), Țegean (min. 
2) și Petrescu (min. 84).

C.F.R. : Mărculescu 6 
(min. 27 : Nagel 7) — Soos 
5 — Costea 8, Dragomir 4, 
Cojocaru 7, M. Bretan 5 
— Țegean 7, Soo 6 — S. 
Bretan 5, Roman 4 (min. 
54 : Stăncel 6), Petrescu 8.

ARBITRU : K. Ghemi- 
gean (București), nota 9.

POL/TFHM/CA- 
CR/SUL 
7-0 (O-O)-

A MARCAT c Gavrilă 
(min. 48).

STADIONUL „23 AU­
GUST'1, timp foarte căl­
duros, teren excelent, spec­
tatori aproximativ 10 000.

POLITEHNICA : Con­
stantinescu 9 — Gavrilă 9, 
lanul 9, Stoicescu 7, Pal 9

— Alecu 7, Simionaș 7 — 
Goliac 7, Lupulescu 6 
(min. 58 : Marica 6), Cu- 
perman G, Moldoveanu 6 
(min. 82 : Mihăilă).

CRIȘUL : Catona 8 —
Sătmăreanu II 8, Lucaci 
7, Bule 7, Popovlci 8 —
Dărăban 7, E. Naghi 7 
(min. G5 : N. Alexandru 7)
— Cefan 10, Cociș 6 (min. 
55 : Suciu 8), Kun II 6. 
Kassai 6.

ARBITRU :* Nicolae Pe- 
triceanu (București), nota 
10.

F.CARGRS- 
S 7U£AU A 
4-2(T~1)

AU MARCAT : Creînicea- 
nu (mtn. 35), Jercan (min. 
40), Dumitriu III (min. 
T4).

STADIONUL „1 MAV, 
timp excelent, teren bun. 
aproximativ 12 000 spec­
tatori.

F. C. ARGEȘ : Nicules-

cu 9 - Pigulea 7, Barbu 
4, Olteanu 4 (pentru duri­
tăți). Ivan II 8 — Prepur- 
gel 7, Vlad 7 — Radu 4 
(min. 40 : Cîrciumărescu

5), Roșu 4 (min. 81 : Ște­
fănescu), Dobrin 8, Jer­
can 7.

STEAUA : Suciu 8 —
Cristache 7, Ciugarin 7, 
Sătmăreanu 7, Vigu 7 —
Dumitriu III 9, Negrea 7 
— Pantea 7, T^taru 9, Ște­
fănescu 6 (min. G4 : Voinea 
7), Creiniceanu 8.

ARBITRU : Zaharia Dră- 
ghici (Constanța), nota 5.

AU MARCAT : Crlngașu 
(min. 4), Dincuță (min. 
35), Moraru (min. 56), res­
pectiv Oblemenco (min. 
18 șl 21).

STADIONUL PETROLUL, 
teren bun. timp excelent, 
spectatori circa 6 000.

rapidă
, NMMO BucuresȚ

7-2 (O-T)

•
AU MARCAT : Lucescu 

(min. 28) și Haidu (min. 
Tlk respectiv Petreanu 
(min. 7«).

STADIONUL» REPUBLI­
CS, teren bun, timp căl­
duros, spectatori circa 
15 009.

PETROLUL : M. ionescu
7 — Gruber 6, N. Ionescu
6, Florea 7, Mocanu 7 —
Juhasz 6, Crîngașu 8 —
Dincuță 8, Cotigă 5 (min. 
71 : Nicolescu 4), Moraru
7, Stroe 6.

UNIVERSITATEA : Plică 
6 — Niculescu 7, Mincă 6, 
Bîtlan 7, Velea 7 — Boșo- 
teanu 6, Donose 7 — Mar- 
tinovici 6, Neagu 5 (min. 
20 : Dașcu 5), Oblemenco 
6, Bălan 7.

ARBITRU : V. Dumitres­
cu (București), nota 4.
MUBBnOBanaBBHHEBBBi

RAPID : Răducanu 6 — 
Pop 7, Cojocaru 6, Niță 
6, Greavu 7 — Dinu 7, Du­
mitru 5 — NăstUrescu 6, 
Angelescu 9, Neagu 5, Co- 
dreanu 6 (min. 61 : Pe­
treanu 7).

DINAMO : Caval 8 —
P. Nicolae 7, Nunweiller 
IV 8. Cheran 7, Deleanu
8 — Sălceanu 7, Both 7 
(min. 82 : Moldovan) — 
-Pîrcălab 8 (min. 85 : Ște­
fan), Nunweiller VI 9, Lu- 
cescu 9, Haidu 7.

ARBITRU : A. Bentu
(București), nota 7.

IVĂNCESCU, CEL MAI PERICULOS... ATACANT
După, bara Iui IVĂNCESCU din min. 2, ai fi crezut că brașovenii vor învinge ușor. 

Dar, cu toată dominarea gazdelor, în care se făcea simțită prezența fundașului IVĂNCESCU, 
cu șuturile sale periculoase, Steagul roșu a mai obținuit o bară, dar nu a putut Învinge decît 
la limită. In ciuda scorului minim, echipa lui VALENTIN STANESCU a făcut o partidă foarte 
bună crelnd faze palpitante la poarta mureșenilor ; a trebuit insă să se mulțumească doar 
cu un singur gol, datorită formei excelente a portarului BAY și apărării lucide a oaspeților.

Intrarea lui DUMITRIU n a dat încredere atacului brașovean, dirijat și alimentat cu 
pase excelente. In min. 85 printr-un „un—doi“ cu GHERGHELI, DUMITRIU II pătrunde în 
careu, șutind plasat. Numai piciorul inspirat al lui IsriR a împiedicat înscrierea golului care 
l-ar fi răsplătit pe Dumitriu pentru frumusețea acțiunii. Faza aceasta ne anunță un probabil 
tandem DUMITRIU — GHERGHELI (S.B.),

DOMINARE CATEGORICĂ CONCRETIZATĂ ÎN FINAL
După 25 de minute de... luminozitate maximă. Farul a început încet — încet să se 

stingă. Cu o echipă descompletată (TUFAN și SASU au refuzat să facă deplasarea), constăn- 
țenU au reușit să-i țină în șah pe jucătorii de la Jiul pînă în min. 67.

Dacă deschiderea scorului a întirziat atît de mult, aceasta se datorește In mare parte 
gazdelor. Elevii lui OZON au atacat mult timp poarta echipei de pe litoral, și-au construit 
Ocazii clare, dar MARINESCU, PERONESCU și COTORMANI le-au ratat pe rînd. Era normai 
ca supusă unei presiuni continue, echipa oaspe să cedeze pînă ia urmă și. in interval de 
opt minute, minerii să-și concretizeze superioritatea prin NAIDIN și COTORMANI.

în finalul meciului. Jiul se relaxează și dă posibilitate Farului să „pîlpîie** din nou și 
CARAMAN reduce scorul. Fluierul final consemnează victoria Jiului, o victorie muncită, dar 
meritată. (DINU COSTESCU).

„U" CLUJ ÎN ȚINUTA DE GALA
Tn ultimul lor meci de campionat, universitarii Clujului aveau de realizat punctele 

victoriei (necesare liniștei) dar și spectacolul atit de dorit de tribune la despărțirea de idoli. 
Și a reușit dublul scop, intr-o manieră distinsă, cu ritmuri alerte in repriza secundă!
Nimeni n-ar fi anticipat spectacolul de mișcare și de goluri în acel minut 3 clnd Oprea, 
dintr-o poziție poate dubioasă, deschidea scorul. Imediat, rivalii (in remize !> de pe Bistrița 
ratează de puțin egalarea, prin PANĂ, și echilibrează jocul chiar dacă gazdele avide de 
aplauze, îl „sicîie“ pe GHITA în fel și chip, VELICU scoțind chiar un balon de pe linia 
porțu. ANCA expediază un șut-bombă, care l-a „dărimat" pe GHIȚA în min. 34. Recitalul do 
goluri a fost aminat însă pentru ultimele 45 de minute. Atunci cînd studenții, cu un Anca 
mai egal cu sine însăși ca niciodată parcă, cu două extreme-săgeți și cu poftă nebună de joc 
au presat terenul oaspeților lipsit de „zid“, de Dembrovschi și ambiții ofensive. In min 57 
GHITA va privi calm și pasiv zborul lui ADAM spre golul doi, și abia la 0—3 (a mai marcat 
ANCA in min. 64) portarul băcăuan își revine năucit de atilea șuturi. Salvează cîteva situații- 
iimită, dar nu se poate opune „capului” lui OPREA care încheia spectacolul de gală al stu­
denților clujeni. (M.M.I.) h

REPERCUSIUNILE A DOUĂ GOLURI EXCEPȚIONALE
Două acțiuni individuale de toată frumusețea au decis soarta partidei și, mai ales, 

scorul final de Ia Arad : șutul formidabil al lui BROȘOVSCHI, de la aproape 40 de metri, 
care — transformat in gol — a adus echipa gazdă în avantaj, și driblingul irezistibil prin care 
AXENTE a presărat pe drum — un drum de peste 60 m — cinci adversari, încheiat cu cel 
mai frumos gol al meciului. Aceste două goluri au căzut în perioade in care C.F.R. menținea 
echilibrul în joc (primul), sau căuta culoare libere spre poarta lui GORNEA (al doilea) pen­
tru a reduce handicapul cu care s-a încheiat prima repriză. în același timp, ele au avut însă 
darul de a crea panică in rîndurile clujenilor, prilej favorabil pentru U.T.A. de a puncta din 
nou, dezinvolt, în stil de veritabilă campioană, îngenunchind astfel cu destulă ușurință o 
echipă care ni s-a părut că plătește tribut eforturilor depuse în cele 4 etape post-mexicane. 
Oricum insă, credem că arădenii ar fi învins chiar dacă C.F.R. s-ar fi prezentat în plenitu­
dinea capacităților sa?e, pentru că U.T.A. ni s-a relevat ca o echipă dezlănțuită mai ales că, 
știind rezultatul de la București a căutat să facă tot posibilul pentru a se distanța de princi­
pala sa adversară — Rapid — atît ca număr de puncte, cît și ca golaveraj, la rotunjirea căruia 
OTTO DEMBROVSCHI a contribuit decisiv. (L. D.).

APÂRAREA GAZDELOR FACTORUL VICTORIEI
Marcate evident de miza mare a întîlnirii, ambele echipe încep jocul cu multă pru­

dență, lăsînd impresia că se așteaptă reciproc să greșească pentru a putea obține cîștig de 
cauză. Și în timp ce erorile tactice t-a și inexactitățile tehnice nu întîrzie să apară de am­
bele părți, jucătorii celor două formații amină parcă în mod deliberat momentul acțiunilor 
decisive. Politehnica, ca gazdă, va fi totuși prima care va sparge gheața și asta încă de Ia 
începutul reprizei secunde, cînd o acțiune personală, inteligent concepută și ireproșabil fina­
lizată a fundașului GAVRILA va aduce în tabăra ieșenilor speranțele victoriei. Nu însă și 
certitudinea ei, pentru că în continuare săraca zestre de un gol a elevilor antrenorului JUSTIN 
va fi pusă la grea încercare de acțiunile ofensive tot mai insistente și mai hotărite ale 
oaspeților. Și dacă în final rezultatul, stabdit încă din minutul 48 al întîlnirii, a rămas ne­
schimbat, aceasta se datorește aproape exclusiv apărării studenților ieșeni și in special 
intervențiilor spectaculoase și eficace ale lui IANUL, GAVRILA și CONSTANTINESCU, auto­
rii de fapt ai unei prețioase victorii obținute de echipa lor. (M. I.).

La tinerel—rezerve 1—1 (0—1)

AU MARCAT c Orza șl Turdeanu.

STEAGUL ROȘU C Drăgănoiu — 
Anghelini, Lupuțan, Gîlmeanu, Gola- 
nu — Șerbănolu, Cojocaru (Anghel) 
— Jambor, Gane, Orovitz (Urugiucj 
Iordache (Turdeanu).

A.S.A. : Covaci (Nae) — Barbu, 
Slklodi, Somfăleanu, Aldea — Vasiliu, 
Orza — Mocanu, Stan, Suclu (Onu- 
țan), Horvath.

ARBITRU : Tiberiu Ladany (Fă­
găraș).

La tineret—rezerve 0—2 (0—1)
A MARCAT : Girip (2).

JIUL : Hlopețchi — Safta (Mihftl- 
lescu), Nemeș, Minarete, Gudacu — 
Bolovan (Haiduc), Tiniș — Budai, 
Achim, Nădășan, David (Biro).

FARUL : Năstase — Zlotescu, Tîl- 
vescu, M. Constantinescu, Popoiu — 
Kallo II, Vanea — Girip, S. Avram, 
Etern, Grămoșteanu.

ARBITRU : FI. Nicolae (Deva).

La tineret—rezerve 4—2 (1—0>
AU MARCAT : Iordache (3), Co- 

man, respectiv Ghica și Priiteanu.

„U“: Ștefan (Negru) — Ielciu (Sîrbu), 
Solomon, Mihăilă, Fanea — Nichiti 
(Munteanu), Bungău (Sudi) — Pri- 
pici, Lică, Iordache, Coman.

DINAMO : Fugaciu (Bizbac) — 
Blejușcă, Tănăsache, Naumcef, Ma­
ghiar — Hrițcu, Volmer — Pruteanu, 
Neumayer, Sănăuceanu, Gal (Ghica).

ARBITRU : Romulus Sabău (Cluj).

La tineret—rezerve 4—0 (0—0)

AU MARCAT : Hodrea, Pakaznoi 
(2) și Tușa.

U.T.A. : Bătrîna — Drăucean, Kiss, 
Bodea, Czako II — Naghy, Hodrea 
(Rusu), Tușa (Dobai II) — Atodi- 
resei, Pakaznoi, Dobai I.

C.F.R. : Stăncel — Lupu, Florescu, 
Barna, Crecan, Petrescu — Fiilop, 
St. Mihai — Moldovan, L. Mihai,

ARBITRU : Iosif Rașca (Arad).
Rigo.
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La tineret—rezerve 3—1 (0—1)
AU MARCAT : Incze IV. M. lor- 

dache, Dânilă, respectiv Arnoțchi.
POLITEHNICA: Cizic (V. Iordache) 

— Anton, Contardo, Moldoveanu, So- 
fian — Ailoaiei (Hanciaruc). Duțu 
(Iliescu) — Andrioaie, Incze IV, M. 
Iordache, Dănilă.

CRIȘUL : JiroșBotoș, Torok, 
Tomeș, Catona — Bedea, Tor joc (A- 
gud) — Ungur, Arnoțchi, Ceaușu, Ko­
val csik (Ursovlcl).

ARBITRU : Valentin Buimistriuc
(Iași).

DEMARAJ GREU
Echipele au demarat greu, chiar dacă DUMITRIU III l-a obligat pe Niculescu să 

trimită în corner (min. 3), sau DOBKIN, cu una din acele pasc excepționale (min. 5) făcuse 
K.O. — în prima fază — apărarea militarilor. în continuare se practică un fel de joc „la 
mica ciupeală**, fiecare dintre combatante așteptînd greșeala celeilalte, și nu construind 
ceva. Deosebit de ușor penetrabilă a fost apărarea argeșenilor,^Bnde BARBU a făcut figu­
rație, iar OLTEANU a căutat tot timpul gleznele lui TATARU. Primul gol cade pe neaștep­
tate, mulțumită arbitrilor : CREINICEANU fructifică o pasă a Iui DUMITRIU III (min. 35), 
dar pleacă din ofsaid (se afla vizibil pe aceeași linie cu BARBU). După gol jocul se îndîr- 
jește și o excelentă pasă a lui DOBRIN îl pune pe JERCAN în poziție de șut : 1—1 (min. 40). I 
Argeșenii sînt dezlănțuiți în finalul reprizei cînd PIGULEA trimite balonul in bară și PRE- ; 
PURGEL îl expediază peste poartă în aceeași fază. După pauză jocul păstrează același carac­
ter de luptă îndirjită pentru victorie. în ciuda unor pase bune date de DOBRIN, F. C. Argeș ; 
nu se poate impune. Dimpotrivă, după o fază creată de DOBRIN la poarta lui SUCIU, con- ■ 
traatacul Stelei este finalizat de DUMITRIU UI : 1—2 (min. 74). (M. T.) |

SCOR INFLUENȚAT DE ARBITRU
După cîteva minute de tatonare reciprocă, petroliștii încearcă o primă acțiune mai 

viguroasă, DINCUȚĂ „aruncă** mingea la marginea careului de unde CRÎNGAȘU o preia lung 
și de la circa 12 m șutează sec deschizând scorul. Ploieștenii domină în continuare, dar 
MORARU ratează o mare ocazie de a majoră scorul neputind relua de la cîțiva metri de 
poartă centrarea lui DINCUȚĂ. în min. 12 MARTINO VICI se angajează într-un duel prelung 
cu MOCANU care nu-1 atacă decisiv, dind posibilitate craioveanului să centreze și OBLE­
MENCO, „ignorat** de N. IONESCU, „pune** mingea cu capul jos la colț, egalînd. Citeva mi­
nute mai tîrziu, același OBLEMENCO lăsat din nou liber de N. IONESCU, dar aflat in 
flagrantă poziție de ofsaid, primește o minge de pe dreapta, face cîțiva pași și singur cu 
M. Ionescu își aduce echipa în avantaj. în min, 35 arbitrul V. DUMITRESCU fluieră... sfîrși- I 
tul reprizei, revine asupra deciziei și dictează minge de arbitru ; ploieștenii intră in posesia | 
mingii, DINCUȚĂ reia cu capul spre poartă, destul de slab dar PILCA nu poate să rețină, i 
Repriza a doua este la discreția gazdelor care reușesc să înscrie golul victoriei prin MO- j 
RARU cu o splendidă foarfecă cc-1 face mat pe PILCA. (T. L.). I

VERITABIL DERBI !
Joc spectaculos cu acțiuni purtate in viteză și faze palpitante de poartă, iată atribu­

tele derbiului Dinamo — Rapid. Dinamo a cîștigat pînă la urmă, meritat, deși între echipe 
a existat un echilibru de forțe. Căror factori se datorește succesul dinamoviștilor ? 1. Supe­
rioritate tactică, dublată de inteligența în joc a lui RADU NUNWEILLER, LUCESCU și 
PÎRCALAB ; 2. Ritmul crescut al acțiunilor în zona de finalizare ; 3. Disciplina de echipă 
reflectată printr-un joc colectiv simplu și eficace. Rapidul, în dorința de a cîștiga neapărat 
acest joc, a căutat să ajungă cît mai repede la poarta apărată de CAVAI, dar de cele mai 
multe ori fără a-și pregăti judicios atacurile. Primele minute au aparținut giuleștenilor care 
au ratat bune ocazii prin NEAGU (min. 2) și CODRBANU (min. 4). In continuare, dinamo- 
vișiii echilibrează jocul și este rlndul lui PîRC'ALAB (min. 7) și LUCESCU (min. 13) să-1 
solicite pe RADUCANU. Scorul este deschis in min. 28 de LUCESCU în urma unei acțiuni de 
chinogramă la care au contribuit pe rînd HAIDU, BOTH și SALCEANU. La reluare fazele se 
succed cînd la o poartă, cind la cealaltă, dar tot diuamoviștii sint cei care majorează scorul. 
Autor : HAIDU (min. 71), care reia imparabil de la b m. mingea centrată de R. NUNWEIL­
LER. Din acest moment, Rapid atacă cu toate forțele. PETREANU reduce din handicap (min. 78) 
și NEAGU, este pe punctul de a egala în min. 81 cînd este bodicecat de MOLDOVAN în 
interiorul careului, fault trecut cu vederea de conducătorul jocului. (GH. N>.

La tineret—rezerve 3—0 (2—

A MARCAT : Dumitru Ștefan (3).

F. C. ARGEȘ : Ariciu — Mănică, 
Gh. Marcel, Cirstea, Chivescu — Tu­
dor Marin, M. Ionescu — Rădulescu 
(Dobrin II), Pană (A. Din), Dumitru 
Ștefan, Nedelcu.

STEAUA : Matache — Rotaru, De- 
heleanu, Stoica, Sameș (Sebe) — 
Țepeluș, Gheorghe — Covaci (Pop- 
teanu), Culda (Tudor), Grigore, Vlad.

ARBITRU : N. Marinescu (Pitești).

La tineret—rezerve 2—1 (2—0)
AU MARCAT : Cosarek și Toma, 

respectiv Niță.
PETROLUL : Vișan — Tudor, Spi­

ridon, Unchiaș, Berindei — Cosarek 
Alexiu — Rădulescu, Toma, Ciucu 
(Stănescu), Iatan (Pantilie).

UNIVERSITATEA : Gaboraș (Pa­
puc) — Tita, Smarandache, Ștefan, 
Lepădatu — Crăciunescu, Ivan — 
Stanclu, Ustabacief, Niță, Adrian Po­
pescu (Rădulescu).

ARBITRU : V. Gligorescu (Plo­
iești) .

rsjr-iw.’

La tineret—rezerve 3—1 (2—1)

AU MARCAT : Frăfilă (2) și Pirvu, 
• respectiv Ioniță.

DINAMO : Stana — S. Mocanu, Dră- 
gan, PîrVu, D; Mocanu (Stoichiță), — 
Petrică, Sloenescu — Sandu, Frățilă, 
Petre Gheorghe, O. Popescu.

RAPID : Gavrilă — Cioca, Ionescu, 
Niculae. Cincă — Dobre, Iordan — 
Straț II (Andrei), Adam, Apostol, 
Ioniță (Rontea).

ARBITRU : C. Iofciu (București).
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FURIOSUL RĂDUCANU

Puțini dintre valoroșii noștri 
portari au avut ocazia de a re 
bucura de o atît de mare po-' 
pularitate, de o atît de mani­
festă simpatie, ca Răducanu. fi 
la sfîrșitul meciului cu Dinam* 
—ca deobicei — sute de ad»' 
mirat ori îl așteptau la ieșirea 
din vestiar, însoțindu-l. apoi in 
drum spre oraș, solicitînd-i au­
tografe, întreținîndu-se eu el, 
cu toate că nu merita utila a- 
tenție...

CE S-A INTiMPLAT
CU ARBITRUL V. DUMITRESCU?

Si iată de ce. Să ne amintim

Știm cu toții că arbitrul bucu- 
reștean V. Dumitrescu este u- 
nul dintre cei mai reputați „ca­
valeri ai flUieruiui“ de la noii. 
Cu atît mai surprinzător a fost 
să-l vedem duminică, Ia Ploiești, 
conducind de o manieră care a 
inodus nedumerire, indignare și 

Imu de puține ori ilaritate. Tre- 
' cern peste nenumăratele greșeli 
de mai mică importanță și ne 
vom opri asupra a două dintre 
ele care au influențat scorul, 
una dintre ele nefiind departe 
de a ingenunchia, pe nedrept, 
j. Petrolul.

în min. 21, la scorul dc i—1, 
O n nienco, aflat la cițiva me­
ii i in spatele apărătorilor gaz- 
< *or primește o minge de pe 
dreapta, o preia cu nehotărire, 
așteptând și cl, ca și întreg sta-

dionul, fluierul arbitrului. Vă- 
zînd că acesta nu intervine, și 
că nu ține cont nici de sem­
nalizările tușierului M. Bică, își 
continuă cursa nestingherit și în­
scrie pe lingă M. Ioneseu, uluit 
și el de „tăcerea" arbitrului.

Totul a culminat cu decizia din 
min. 35 cînd V. Dumitrescu a 
fluierat... sfîrșitul reprizei pentru 
ca, la intervenția întregului sta­
dion. să decidă continuarea jocu­
lui. Nu ne-a mulțumit deloc mo­
tivarea arbitrului care a afirmat 
că l-a indus in eroare vechea 
oră de începere a meciurilor, 

17.30 cu care era obișnuit ! 1 1 Jo­
cul s-a reluat din același loc 
de unde fusese întrerupt printr-o 
minge de arbitru pe care au ciș- 
tigat-o ploieștenii și Dineulă a 
trimis-o cu capul în poartă. (L.T.)

BRAȘOV, latâ-l în acțiune po noul Ghergheli 
cel de la Steagul roșu. De dala asta Bay va 

roșu — A.S.A., 1—0)

din fotbalul românesc, 
reține balonul (Steagul

CÎND ZECE AȘTEAPTĂ...
Se spune — pe drept cuvint — că un fotbalist, o vedetă in înțe­

lesul bun al cuvîntului, poate da alt sens unui meci, poate fi fac­
torul hotărîtor al victoriei echipei sale. Un astfel de jucător este 
și Dobrin.

Și duminică la Pitești. în partida cu Steaua, Dobrin și-a făcut 
datoria. Fără să joace de nota 10, și-a pus de multe ori atacanții 
în ideale poziții de șut. Că ele au fost ratate sau nu, asta e o altă 
chestiune. Ceea ce vrem să notăm aci e tendința greșită a fotba­
liștilor de la F. C. Argeș de A AȘTEPTA TOTUL de la Dobrin. 
Ce s-ar întîmpla dacă Dobrin s-ar accidenta și ar lipsi în cîteva 
meciuri, sau ar fi în formă slabă ? Or, fotbalul este un joc mai 
întîi de toate colectiv, în care toți luptă pentru unul și unul pen­
tru toți. De ce. atunci, zece să aștepte de la al unsprezecelea ?

M. T.

de minutul 71, cind Răducant» 
a scos pentru a doua oară min­
gea din plasă, minut care a 
coincis cu o atitudine demnă 
de condamnat a portarului ra- 
pidist.

Afectat de primirea golului și 
de înfringerea care Se profila, 
dină frîu liber nervilor, Rădu- 
canu s-a repezit ca un uliu la 
tînărul fundaș Cojocaru, strîn- 
gîndu-l pur și simplu de git, a- 
poi îmbrîncindu-l cu brutali­
tate. Chiar dacă Cojocaru a a- 
vut partea lui de vină la faza 
cu pricina, asemenea acte de is­
terie n-au ce căuta pe terenu­
rile noastre de fotbal. Pe lingă

„NERVII1 NU FAC
Era de așteptat ca partida 

de la Iași — în care se dispu­
ta, de‘fapt, destinul locului 15 
din clasament — să pună ju­
cătorilor celor două echipe pro­
blema unei pregătiri psihice 
specifice întilnirilor decisive. 
Și dacă obligațiile de gazdă ale 
ieșenilor, cît și conduita proto­
colară sportivă, reciproc mani­
festantă, au reușit să fie domi­
nante înainte de începerea os­
tilităților, în realitate se pare 
că nu era vorba decit de un 
calm aparent. Pentru că oda­
tă cu primele schimburi de 
minge, nervii ■jucătorilor, con­
tractați pînă atunci la maxi­
mum, s-au degajat brusc din 
strînsoare, iar destinderea în 
loc să se concretizeze în vigoa­
rea acțiunilor s-a făcut simți­
tă mai mult — și în mod ne­
dorit — în duritatea angajamen­
telor. Rezultatul ? In primele 30 
de minute de joc s-au înregis­
trat 15 faulturi .sancționate și 
un avertisment drastic, perfect 
justificat al arbitrului N. Pe- 
triceanu, dat jucătorilor ambe­
lor formații ! In aceeași perioa­
dă de timp preocuparea pentru 
fotbal a trecut pe plan secun­
dar, fapt reflectat atît de frec­
vența greșelilor tehnice dar mai 
ales de numărul redus și pre­
cizia scăzută (aproximativ 30 la 
sută) a loviturilor la poartă.

Prima jumătate a reprizei se­
cunde, în schimb, a oferit un as­
pect diametral opus. Proporțio­
nal cu reducerea neregularități- 
lor (6) a crescut eficacitatea ac­
țiunilor (10 lovituri precise la

NICI DOUĂ PARALE
ambele porți dintre care și go­
lul studenților ieșeni), s-a îm­
bunătățit viteza de joc și cali­
tatea execuțiilor tehnico-tacti- 
ce. Intr-un cuvint, a existat o 
atmosferă mai favorabilă pen­
tru joe, tensiunea nervoasă scă- 
zînd considerabil, deși miza a 
rămas aceeași. Perioada de 
timp cuprinsă între min. 46 și 
75 a fost de altfel, cea mai va­
loroasă în ce privește calitatea 
spectacolului oferit, în contrast 
cu prima parte a jocului și mai 
apoi cu ultimele 15 minute ale 
partidei, a convins pe cei pre- 
zenți, nu numai de inutilitatea 
„nervilor", ci și oportunitatea 
unei pregătiri corespunzătoare 
la nivelul și cerințele partide­
lor cu miză.

M. I.

I

faptul că umbresc prestigiul ta­
lentatului portar, lasă publicu­
lui o impresie deplorabilă. Ati­
tudinea lui Răducanu a scot 
la iveală și un alt aspect, ace-, 
la al șubrezeniei spiritului de 
echipă, al afecțiunii atît de ne­
cesară intre jucătorii aceluiași 
club. Cum s-ar fi simțit Rădu­
canu, dacă atunci cind a pri­
mit primul gol cu atîta ușurin­
ță, Greavu sau Năsturescu sat» 
Neagu sau oricare alt echipier 
s-ar fi manifestat așa cum a 
făcut-o el cu Cojocaru ?

Să fie clar, și nu numai pen­
tru Răducanu, că nu putem ad­
mite ca talentul să fie conver­
tit în atitudine de maidan.

Gh. N.

CLASAMENTUL INTERBUCUREȘTEAN

Cu meciul Rapid — Dinamo 
luat sfîrșit o nouă serie dea

jocuri interbucureștene în ca­
drul campionatului divizionar 
și la capătul lor clasamentul
— neoficial — al bucurește-
nilor se prezintă astfel :

1. Rapid 4 1 2 1 7—6 4
2. Steaua 4 1 2 1 7—7 4
3. Dinamo 4 2 0 2 5—6 4

Un amănunt interesant. 
Dacă Dinamo ar fi cîștigat 
meciul cu Rapid la două go­
luri diferență (cu 2—0, de 
pildă, așa cum a și condus 
și cum ar fi putut încheia jo­
cul, cu un plus de atenție), 
atunci toate trei echipele ar 
fi fost la egalitate de puncte 
și- de golaveraj.

I
I

1
Foto : W, FEKER

IA RÎMNICU VII UA, JOCURI BUNE ÎN SFMIIINALILE CAMPIONATULUI DE JUNIORI
ÎN FINALĂ : METALUL BUCUREȘTI - C. F. R. TIMIȘOARA

Desfășurate în cadrul mi­
nunat al „Zăvoiului**, cu de­
cor de sălcii pletoase și mă­
rețe plute seculare, avînd 
parte de o organizare optimă 
(asigurată de C.M.E.F.S, lo­
cal). semifinalele campiona­
tului republican de juniori au. 
fost urmărite cu interes de 
un numeros public vîloean. 
Au fost bine apreciate jocu­
rile de bun nivel tehnic și 
valențele tactice ale echipei 
Metalul București, ca și ho- 
târîrea de luptă a G.F.R.-ului 
din Timișoara, care șj-au ad­
judecat. victoriile — prima în 
dauna campioanei din 1969, 

Cluj, cealaltă asupra 
„Centrului 23 August** Bucu­
rești. Gu nimic inferiori ca 
joc n-au fost nici învlnșji, 

oVujenii manifest! nd numai 
un minus de energie și de 
eficientă, iar juniorii ..Cen­

trului 23 August** fiind defi­
citari, în special, la capito­
lul condiție fizică.

în cele două semifinale n-au 
lipsit secvențele de mare ten­
siune, răsturnările neprevăzu­
te de scor (golul egalizator al 
timișorenilor fiind înscris în 
ultimele secunde ale me­
ciului), nici ritmul alert, pe­
rioadele de fotbal spectaculos, 
realizate deopotrivă de cele 
patru echipe combatante. Se­
cretarul general adjunct al 
F.R.F., Ion AJexandrescu, an­
trenorii Ilie Savu, Gh. Ola și 
Cornel Drăgușin. care au ur­
mărit acest ștadiu al cam­
pionatului de juniori, au pu­
tut trage concluzii optimiste 
asupra eșalonului destinat să 
asigure o valoroasă pepinieră 
de cadre.

Pe această linie; talentul u- 
nor Bucaru, Hădulescu, Sandu

Gabriel, Stan, Mateescu (Me­
talul București), Făt, Jucan, 
Mureșan, Coca G,U“ Cluj), 
Asa, Popovici, Damsa, Lugo- 
jan, Dăescu, Sterie (C.F.R. 
Timișoara), Boiț, Ion Ion, Su- 
mulanschi, Ailenii, Carabulea 
(Centrul 23 August) ne con­
feră mari speranțe, bineîn­
țeles, cu condiția ca pregă­
tirea să fie continuată la a- 
celași nivel de seriozitate ca 
și pînă acum.

Prima partidă (METALUL. 
BUCUREȘTI — „U“ CLUJ) a 
reeditat oarecum finala de 
anul trecut dintre aceste e- 
chipe, balanța înclinîndu-se 
de astădată de partea jucă­
torilor antrenorului Leon La- 
zăr, care, cu modestie și per­
severență, a crescut în șo­
seaua Pantelimon multe con­
tingente de buni jucători. Go­
lul victoriei bueureștenilor a

fost înscris, printr-o acțiune 
entuziasmantă, de excelentul 
Stan Gabriel. Lucidul ata.cant 
Coca („U" Cluj) n-a putut 
aduce egalarea nici printr-o 
^foarfecă” temerară, cu care a 
greșit de puțin ținta. SCOR FI­
NAL : 1—0 (1—0).

Cealaltă semifinală ne-a a- 
rătat și ea acțiuni frumoase, 
purtate rapid de la o poartă 
la alta, un joc de finețe teh­
nică, în care au excelat ju­
niorii „CENTRULUI 23 AU­
GUST", care însă au fost de­
pășiți de rezistența și incisi­
vitatea echipei C.F.R. TIMI­
ȘOARA. Jucătorii lui ion 
bungu sînt prea mult îndră­
gostiți de minge și cu toate 
îndemnurile de pe margine nu 
se grăbeau să facă pasele ce­
rute de jocul combinativ, ci 
căutau să rezolve toate faze­
le exclusiv prin acțiuni indi­
viduale. Conducind cu 2—1 
(autorii golurilor Sumulanschi 
și ion Ion), dar cu un raport 
nefavorabil de co mere 
bucureștenii au pierdut califi­
carea pentru finala campiona­
tului în ultimele secunde ale 
partidei) prin autogolul lui

Schreiner, la o fatală învăl­
mășeală în careu. SCOR FI­
NAL : 2—2 (1—0).

în urma acestor rezultate 
s-au calificat pentru finala 
programată în Capitală, în 
ziua de 19 iulie, ora 16 (des-

• • • • • o •
AL VIDRAN

ohidere la meciul Dinam®' 
București — Politehnica Iași)» 
Metalul București și C.F.R. Ti­
mișoara.

U" Cluj 1—0 (1—0)Metalul București — „
A MARCAT : Stan Gabriel (min. 35),
METALUL : Buearu — Rădulescu, Mlnculescu. Zâne,. Savu — 

Sandu, Matei (min. 51 Sava) — Marin Eugen, Stan, Mateescu, 
Trandalllon, .

UNIVERSITATEA : Făt — Păuna, Poraczky, Matei, Reves» — 
Jucan (min. 58 Furnea), Mureșan — Elekeș (min.. 51 Marcu), 
Coca, Covaci, Kallo.

A arbitrat : Ion Chilibar (Pitești).

Centrul 23 August București — C.F.R. Timișoara 2—2 (1—0}
AU MARCAT : Șumulanscbl (min. 34), Sterie (min. 64). Ioi» Io» 

(min. 65) și Schreiner (autogol min. 79). . ____
CENTRUL 23 AUGUST : Mocanu — Boit, Cazan, Schreiner, 

Adamescu (min* 60 Lixandru) — Ion Ion, Sorescu Șumu-
lanschi. Ailenii, Carabulea, Rădulescu.

C.F.R. : Asa — Juiean, Popovici, Giurgiu, Damsa Lugojen* 
Belanov — Voicău, Balog. Dăescu. Sterie.

A arbitrat : At. Alexe (Rm. Vllcea).
C.F.R. s-a calificat la cornere : 3—1.
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ținta.Sătmăreanu trimite cu capul spre poarta Farului, dar va greși

chiar 
dacă

U.T.A. va pierde la Pitești s-au adeverit, 
au fost cei care au deschis scorul, chiar 
egalare în pragul ultimului sfert de oră al par-

reviziunile că 
dacă textiliștii 
ei au reușit o „ 
tidei. A intervenit însă acel henț în careu comis de Pojoni, 
care a amînat deznodămîntul campionatului probabil pentru 
ultima etapă (de altfel, a cam devenit o regulă în anii din. 

urma ca titlul să se decidă în ultimele minute ale campionatului) și spe­
ranțele au reînviat în tabăra Rapidului I Pentru că Steaua, care după vic­
toria de la Pitești se profila și ea ca un concurent al arădenilor la cuce­
rirea tricourilor de campioni, n-a rezistat sentimentului de... gelozie față 
de .performanțele" lui Dinamo, pierzînd și ea la București in fața Farului. 
O înfrîngere cu totul neașteptată, cu atît mai dureroasă pentru steliști cu 
cit victoria de duminică de la Pitești le deschidea, dintrodată, perspective 
din cele mai favorabile în lupta pentru titlu, dat fiind programul lor din 
ultimele două etape, mult mai avantajos. Dar Steaua n-a știut să-și valori­
fice această ocazie de ultima oră, astfel îneît sansele sale rămîn acum 
pur teoretice. Ar trebui, adică, pentru ca militarii să mai cîștige titlul. CA 
U.T.A. SA PIARDA AMBELE JOCURI, STEAUA SĂ LE CîSTIGE PE AM1N- 
DOUĂ, CARE l-AU MAI RAMAS, SI DECI CELE DOUA ECHIPE SÂ AJUNGĂ 
LA EGALITATE DE PUNCTE (37), CAZ ÎN CARE GOLAVERAJUL AR OPERA 
IN FAVOAREA BUCUREȘTENILOR. Aceste ipoieze ni se par însă greu 
transformabile în realități (datorită meciului pe care U.T.A. îl are dumini­
că acasă), așa îneît renunțăm să credem în această soluție a luptei pentru 
titlu, pe care o notăm totuși, aici, ca simplă speculație.

MAI CONCRETE, ÎN SCHIMB, NI SE PAR ACUM ȘANSELE RAPIDU­
LUI, pe care o victorie la Constanța l-ar aduce în postura favoritului numă­
rul 1. Și aceasta peniru că feroviarii ar avea șansa de a-i egala la punc­
taj pe arădeni in ultima etapă (să zicem, 39), caz în care ar opera din 
nou golaverajul, bineînțeles dacă U.T.A. n-ar reuși să scoată un punct la 
lași în fala unei Politehnica rămasă să-și încerce salvarea de retrogradare 
pe ultimii metri ai acestei curse de 30 de etape.

Ipoteze, calcule, prezumpții...
Un lucru devine cert. Meciul de duminică dintre Dinamo București 

și Politehnica se transformă într-o adevărată „cheie" a campionatului, 
atît pentru litiu cit și pentru retrogradare. De ce ? Pentru că o victorie a 
ieșenilor pe terenul unde, în definitiv, nu de mult au cîștigat și „U" Cluj 
și Farul Constanța i-ar salva pe de o parte pe ieșeni și ar ușura, implicit, 
sarcina U.T.A.-ei în ultima partidă, cea de la lași, unde un meci nul ar fi 
— în acest caz —- soluția optimă pentru ambele tabere care, altfel, ar 
intra pe teren teribil de învrăjbite de un meci însemnind pentru unii tricou­
rile de campioni naționali iar pentru aiții... Divizia B I

în ori ce caz, înaintea etapei penultime, prima șansă la titlu este de 
partea echipei din Arad care, dincolo de orice alte calcule, are două punc­
te mai mult decît Rapid iar programul rezervă fiecăruia din cei doi con- 
curenfi cîte un meci acasă și altul în deplasare.

Un pluton de opt echipe, de la Jiul la Dinamo Bacău, joacă ultimele 
două etape detașate de ori ce fel de emoții. Practic, ele nu mai pot depăși 
pe lider și nici nu mai pot fi ajunse de actuala ocupantă a. locului 15.

în schimb, C.F.R. Cluj, Petrolul, Politehnica și Crișul, în această or­
dine, sînt amenințate de retrogradare. Se pare că situațiile ceie mai pre­
care le au totuși orădenii (care „atacă" ultimele două etape de pe poziția 
celui mai mic bagaj de puncte dintre concurenți) și ieșenii (mai ales prin 
dificultatea meciurilor care le-au mai rămas de susținut). Cu toate acestea, 
° „s°lvare. ultimul moment a Crișului nu e exclusă, dat fiind că miercuri 
orădenii joacă la București în fața unei echipe al cărei interes pentru 
campionat va fi cu totul redus, ea gîndindu-se la finala Cupei României. 
Dar, oare, nu operează același calcul și pentru Politehnica lași, înaintea 
meciului său cu Dinamo București ?

încurcate sînt drumurile acestui final de campionat...

Puncte
MECIURI GOLURI

Dife­
rențaACASA AFARA

CLASAMENTUL

1. U.T.A. Arad 37 14 12 2 0 14 5 1 8
2. RAPID București 35 14 10 2 2 14 3 7 4
3. STEAUA București 33 14 8 3 3 14 6 2 6
4. JIUL Petroșani 32 15 12 3 0 14 2 1 11
5. DINAMO București 31 14 10 0 4 14 4 3 7
6. „U" Craiova 30 14 11 2 1 14 1 4 97. FARUL Constanta 29 14 9 3 2 14 3 2 9

\ 8. F.C. ARGEȘ Pitești 28 14 10 2 2 14 1 4 9
9. „U" Cluj

10. STEAGUL ROȘU
28
28

15
14

7
10

5 3
1 3

15
14

2
1

5
5

8
8

11. DINAMO Bacâu 28 14 8 6 0 14 1 4 9
12. C.F.R. Cluj 26 14 8 5 1 14 2 1 1113. PETROLUL Ploiesli 25 14 8 4 2 14 1 3 1014. POLITEHNICA lași 24 14 10 2 2 14 1 0 1315. CRIȘUL Oradea 23 14 8 2 4 14 1 3 1016. A.S.A. Ig. Mureș • 15 14 4 5 5 1 15 0 2 13

TOTALACASA AFARATOTAL

28 17 3 8 32—12 18—27
1
1 50—39 ! +n lu

i 
de

28 13 9 6 25—12 13—16 38—28 +10 03
28 14 5 9 36—16 19—18 55—34 , +21 — U

O CJ
29 14 4 11 23— 6 14—28 37—34 + 3 o)E
28 14 3 11 33—16 17—22 50—38 +12 ? E
28 12 6 10 26— 9 10—27 36—36 0 o <r
28 12 5 11 26—10 15—29 41—39 1 + 2 o — “U 328 11 6 11 35—15 13—27 48—42 1 + 6 □
30 9 10 11 25—14 15—23 40—37 ! + 3 o 3
28 11 6 11 27—12 6—23 33—35 — 2 Q. 

o o
28 9 10 9 24—11 11—30 35—41 — 6 X ac 

u
28 10 6 12 16— 8 12—33 28—41 —13 «/»

E
28 9 7 12 21—14 8—22 29—36 — 7
28 11 2 15 26— 9 2—28 34—37 — 3 □

*628 9 5 14 24—15 10—28 34—43 — 9
29 4 7 18 ÎS—13 6—36 21—49 —28 X

U. T. A. NU S-A PUTUT DETAȘA L

CONSTANȚENII LA A DOHA SURPRIZĂ LA RUCURE
STEAUA FARUL 1-3

La numai citeva etape de la vic­
toria obținută în fața dinamoviștilor 
btlcureșteni pe terenul acestora. Fa­
rul a repetat, performanța, de astă- 
dată „exccutind-o”, tot în deplasare, 
dar de o manieră mai categorică pe 
Steaua, pînă ieri principală urmă­
ritoare a U.T.A.-ei și una 
tendcnle în momentul de 
titlul de campioană.

Succesul, surprinzător al 
constănțene, se datorește 
măsură modului realist în 
aceasta a știut să rezolve situațiile 
de joc, căutind in permanență cele 
mai simple soluții și acționînd după 
un principiu — atit de potrivit in 
condițiile specifice caniculei — a- 
cela al circulației raționale a jucă­
torilor și a mingii. în acest mod ju-

din pre­
față la

formației 
în mare 

care

cătorii Farului au reușit să aco­
pere mai bine spațiile de teren și 
să controleze uneori cu autoritate 
jocul, căruia i-au imprimat — în 
funcție de cerințe — ritmul cores­
punzător unei eficiențe maxime. 
Acest lucru a fost, de altfel, reflec­
tat în frecvența și precizia loviturilor 
la poartă, în numărul și gradul de 
periculozitate al situațiilor de poartă, 
dar mai ales în eficacitatea propriu- 
zisă a acțiunilor ofensive, exprimată 
concret prin cele trei goluri spec­
taculoase realizate — în urma unor 
faze bine concepute și corect fina­
lizate — în ordine, de Tănase. Ca- 
raman și Badea.

De cealaltă parte, Steaua s-a com­
portat inegal pe parcursul celor 90 
de minute. Și aceasta pentru că, deși 
a început partida cu multă convin­
gere — stimulată pe parcurs și de 
insuccesul arădenilor la Pitești — a

greșit flagrant, socotindu-se 
Ia un moment dat (după 
obținută prin Dumitriu III 
bilă să obțină victoria chiar, 
dițiile unui joc nesigur în 
și complicat în atac, de p 
căruia angrenajul de echip 
ficient realizat încă din m 
alcătuire a formației (cu o li 
diană lipsită de vigoare) s 
echilibrat treptat către un fi 
moralizant, acceptat cu o 1 
de ușoară rezistență fizică 
rală. învinși într-o partidă 
racter hotărîtor în disputa 
titlul de campion, militarii t 
— într-o conjunctură cu toți 
rabilă lor — prilejul poate 
bun de a sprinta în cîștigă 
linia de sosire a primei noasti 
petiții interne..

Mihai ION

OCAZII
JIUL DINAMO Batau 2-1

Deciși să confirme rezultatele bu­
ne obținute pînă în prezent pre­
cum și poziția fruntașă din clasa­
ment, jucătorii din Petroșani atacă 
chiar din primele minute ale meciu­
lui. Ocaziile nu întîrzie să apară, 
fundașii centrali băcăuani se dove­
desc destul de nesiguri și în aceste 
condiții, în min. 9, Nedelcu îl faul­
tează în suprafața de pedeapsă pe 
Cotormani. Lovitura de la 11 m — 
acordată just de arbitru — este 
executată de Libairdi, care înscrie.

MULTE, GOLURI PUȚINE
Gazdele continuă să atace dar ră­

mîn descoperite de cele mai multe 
ori în apărare. Astfel, la un contra­
atac dinaimovist, Georgescu ratează 
o intercepție și apoi, încercînd să-și 
repare greșeala prin fault, oferă ar­
bitrului V. Pădureanu ocazia să a- 
corde și oaspeților o lovitură de la 
11 m, pe care Vătafu o transformă 
cu precizie. In continuare jocul 
se echilibrează dar pînă la pauză 
scorul rămîne nemodificat.

La reluare jucătorii Jiului supun 
•joarta dinamoviștilor băcăuani unei 
mari presiuni și rezultatul nu în­

tîrzie să apară. O centrare 
a lui Sandu, este frpdjficat 
tr-o lovitură de cap debitori 
tabela de marcaj indică d 
avantaj de partea gazdelor. U 
o perioadă de derută pentru 
rea oaspeților dar Cotormani 
bardi — în ciuda unor ocazii 
favorabile — nu reușesc să t 
scrie. Către sfîrșitul partidei 
uanii ies la atac hotăriți să e 
dar acțiunile lor sînt insufici 
lucide.

DINU COSTF

RETROGRADAȚI! CONTINUĂ SERIA MECIURILOR RU
A. S. A. - POLITEHNICA 3-0

atacuri 
dispută

de început, cu 
prevesteau o

Era și firesc, mai ales

Minutele 
alternative, 
echilibrată, 
că Politehnica trebuia să facă to­
tul pentru a păstra distanța față de 
Crișul. Numai că, spre surprinderea 
puținilor spectatori, ieșenii slăbesc 
curînd ritmul și permit militarilor

DECISIVE!
ETAPA A XXIX-A, 19 iulie

Dinamo Bacău—Steaua ; 
Crișul—Jiul ; Farul—Rapid; 
Universitatea Craiova — 
C.F.R. ; Dinamo București— 
Politehnica ; Petrolul — F. 
C. Argeș ; U.T.A.—Steagul 
roșu.

ETAPA A XXX-A, 22 iulie

F.C. Argeș—Universitatea 
Craiova ; C.F.R. — Farul ; 
Steaua — Crișul ; Politeh­
nica — U.T.A. ; Rapid — 
Dinamo Bacău ; Steagul 
roșu — Petrolul ; A.S. Ar­
mata — Dinamo Buc. .

MB

să atace mai insistent și să pună 
tot mai des în pericol poarta apă­
rată de Constantinescu. Deschide­
rea scorului este anunțată de faza 
din min. 12, cînd centrarea de pe 
stingă a lui Ni stor este cu greu re­
ținută de Constantinescu în fața 
lui Fazekaș, și... amînată în min. 22 
cînd lovitura liberă, executată de 
la 18 m, peste zid, de Lucaci este 
respinsă de portarul ieșean, prin- 
tr-un reflex, în corner. în min. 23 
însă, portarul oaspeților va fi în­
vins : Lucaci îl deschide în adînci- 
me pe Fazekaș care trece de cîți- 
va apărători ieșeni și de portarul 
Constantinescu și introduce nestin­
gherit mingea în plasă: 1—0. Se 
aștepta, din acest moment, un re­
viriment din partea oaspeților dar 
aceștia slăbesc și mai mult ritmul 
de joc, permițînd lui Hajnal, Faze­
kaș și 
de gol. 
partea

Lucaci să-și creeze situații 
în min. 36, Fazekaș trece pe 
stingă a terenului, centrează

în mijlocul careului de undi 
nai reia în poartă : 2—0. F* 
sfîrșitul reprizei inițiativa va 
ține în continuare gazdelor.

La reluare, ieșenii intră pe 
mai hotăriți, dar atacurile 1< 
— totuși — sporadice și, în 
instanță, se izbesc de apărare 
mă a mureșenilor. în conți 
după o perioadă de acalmie 
dele iau din nou inițiativa d 
tează prin aceiași Fazekaș și I 
Totuși, în min. 78 scorul i 
3—0 : Șleam centrează de pe i 
ta, Constantinescu ezită să 
lanul nu intervine și Hajnal, 
impecabilă lovitură de cap, 
duce balonul în poartă. 
Victorie clară a echipei 
toate că după acest gol 
mai mult la atac ; dar
șese să reducă din handicap, t 
scurgîndu-se în defavoarea lo.

loca 
ieșer 

ei ni

SEBASTIAN AI

PLOIEȘTENII AlHlEZ
CRIȘUL - PETROLUL 2-0

De la început trebuie spus că re­
zultatul reflectă în mod just situația 
de pe teren. Orădenii au dominat 
net, sarcina fiindu-le ușurată și de 
faptul că oaspeții au pus accentul 
principal în acest joc pe organizarea 
apărării, cu Crîngașu .,libero" în fața 
apărătorilor, și cu Dincuță retras în 
linia de mijloc, pretențiile lor ofen­
sive exprimindu-se prin 
atacanți mai avansați, 
Stroe. Semnificativ în

numai doi
Cotigă și 

acest sens

este faptul că în prima repriză 
ieștenii n-au tras nici un șut 
culos la poartă.

Tactica adoptată le-a reușit 1 
liștilor pe deplin, 70 de minute 
in acest răstimp gazdele au 
trei mari ocazii de gol : în nr 
Arnoțehi șutează extrem de put 
M. Ionescu respinge și același 
noțehi reia cu capul spre p 
dar ieșit ca din pămînt M< 
respinge de pc linia porții o i 
care părea ™ ~x*-----
mod oert, așa 
să mai facă

că va pătrunde 
cum tot Mocanu 
și în min. 32 1;

!□ 
O." 
E.E 
e! 
Q-O
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EȘTI Șl ACUM ESTE AMENINȚATĂ

BRAȘOVENII 
S AU BUCURAT 

PREA

PITEȘTENII - CEL MAI BUN MECI 
AL LOB

U. T. A. 3-2
DU RETUB

I"

F. C. ARGEȘ

DEVREME... Veniți 
hotăriți 
încă un

J" Craiova — ST. ROȘU 1-0

ca, Univer- 
și Steagul 
ocupă po­

Era de așteptat 
itatea Craiova 
oșu, echipe care 
iții de mijloc în clasament, 
ă ofere un joc de calitate, 
e măsura posibilităților 
)ar, din păcate, nu s-a 
implat așa ceva.

Prima repriză, în afară

lor. 
în-

de
citeva remarcabile „numere 
krsonale" ale lui Dumitriu II, 
nult gustate de spectatori, de 
:iteva incursiuni ale lui Gyorfi 
fi de șutul in bară al lui Ne- 
ula, nu s-a caracterizat prin 
limie deosebit.

Repriza secundă debutează cu 
iouă acțiuni similare : Nicu- 
lescu s^^țază în corner, de- 
aoecdicmi-l pe... Gyorfi, în­
tr-o situație clară de gol, pen­
tru ca numai citeva secunde 
mai târziu, la poarta cealaltă, 
Jenei să aibă o intervenție fe- 

corner o 
(șutată de Martinovici) 

plasă, 
acest moment studenții 

ceva mai hotăriți, atacă

ricită respingînd în 
minge , 
care se îndrepta spre 
Din 
par 
cu mai multă vigoare, domi­
nând cu autoritate (uneori cu 
toată echipa în terenul ^advers), 
dar lipsiți de luciditate ; gta- 
curile lor sînt purtate aproape 
exclusiv pe centru, fără a se­
siza că punctul forte al apă­
rării brașovene il constituie 
tocmai cei doi fundași centrali 
Cu toate acestea, gazdele își 
Creează citeva ocazii bune de 
a înscrie : în min. 60 Oblemen- 
co trimite peste poarta pără­
sită de Adamache, în min. 80 
Martinovici șutează năpraznic 
de la 8 m, dar Adamache re­
ține sigur, iar în min. 83 a- 
celași Oblemenoo șutează ex­
trem de puternic, dar Adama­
che, cu un reflex uluitor, res­
pinge cu genunchiul. Jocul se 
apropie de sfirșit și brașove­
nii, mulțumiți de rezultat, pa­
sează mult, recurgind deseori 
la mingi trimise portarului de 
la mare distanță. Atunci când 
nimeni nu se mai aștepta, în 
min. 89. Adamache este totuși 
învins : Ivan inițiază o acțiune 
pe partea stingă, centrează 
precis în careu și Oblemenoo 
complet nemarcat reia cu ca­
pul în plasă, punînd capăt 
speranțelor brașovenilor care 
s-au bucurat prea devreme de 
semi-succes.

Gheorghe NERTEA

T NUMAI
ap“
.tează și el 
l bară.
Introducerea 

i dă o altă

al lui Bule ; în 
o mare

la Pitești dornici, dar și 
în același timp, să adauge 
mărgăritar (a se citi încă 

un punct, sau chiar două, care să 
întărească în cîștigarea celui de-al 
doilea titlu 
lor salbă de 
pionatului, 
luat citeva 
Acestea au

consecutiv) la splendida 
succese din returul cam- 
textiliștii 

măsuri 
început,

arădeni și-au 
de precauție, 

de fapt, încă

țiind atac după atac, și 
rarea oaspeților să facă 
turi pentru „a scăpa din chingi". 
Piteștenii și-au creat mari ocazii de 
gol. dar Dobrin, Radu, Jercan și 
Roșu le-au ratat. în minutul 16, în 
plină dominare a gazdelor, Nicules- 

de 
la 

m. 
iar

silind apă- 
mari efor-

din repriza secundă a meciului an­
terior (cu C.F.R. Cluj, la Arad), cînd 
ei și-au menajat cele două motoa­
re principale, Axente și Domide. în 
vederea efortului care îi aștepta la 
Pitești, 
cat să-l 
ducătorul 
pe care 
ționa — 
Petescu,

Cu mijlocașii mult mai retrași spre 
propriul careu decît în alte meciuri 
susținute in deplasare, U.T.A. a mi­
zat în această grea partidă doar pe 
pătrunderile rapide ale celor două 
extreme și pe intercalările surprin­
zătoare în atac ale lui Domide și 
Axente, alternativ.

Numai că, la rîndul lor, argeșenii 
(dornici să se reabiliteze după ulti­
mele înfringeri în fața publicului pe 
care îl dezamăgiseră), au luat de la 
înoeput jocul pe cont propriu, ini-

Aici, în teren, _____
anihileze pe Dobrin, 
de joc al echipei gazde

— după zona în care ac-
1-au luat în primire cînd 
cînd Pojoni sau Lereter.

ei au încer- 
con-

cu, mascat de Barbu și orbit 
soare, scoate mingea din plasă 
un șut tras de Birău de la 25 
U.T.A. atacă acum mai coerent ... 
Domide și Broșovschi expediază două 
șuturi nepraznice, care puteau mări 
scorul. In finalul reprizei F.C. Ar­
geș înscrie, insă, două goluri (Roșu 
și Dobrin) prin execuții tehnice ra­
finate.

La reluare, tot argeșenii atacă și 
ratează alte mări ocazii. Și cum ra­
tările se 
stabilește 
tru două 
pid henț 
lejul lui 
tura de 
aducă victoria echipei sale. După 
acest gol arădenii atacă din nou, 
insistent. încercînd egalarea. Ei tri­
mit însă majoritatea mingilor pe 
sus, în careu, dindu-i ocazia lui Ol- 
teanu — specialist 
cu capul — să se evidențieze. în 
acest fel, F.C. Argeș termină victorios 
după ce a prestat 
partidă a sa din retur

răzbună... Dembrovschi re- 
echiiibrul, dar numai pen- 
minute ! Comițind un stu- 
în careu, Pojoni îi dă pri- 
Dobrin să transforme lovi- 
la 11 m. acordată și să

la intervențiile

cea mai bună

Laurenfiu DUMITRESCU

UN AUTOGOL A DECIS SOARTA 
PARTIDEI!

C. F. R. DINAMO București 2-1

Apăsătoare au fost pentru fero­
viarii clujeni cele două zile de ră­
gaz după „purgatoriul arădean"... 
In asemenea condiții, meciul cu Di­
namo București era așteptat cu des­
tule emoții, pentru că bucureștenii 
nu sînt o echipă oarecare pe care 
s-o planifici dinainte la capitolul 
„puncte adunate".

Clujenii au trebuit, de aceea, să 
depună eforturi considerabile pen­
tru o victorie care să le dea în con­
tinuare speranțe de supraviețuire 
în prima divizie. Dorința lor de a 
„perfora" cit mai devreme poarta 
talentatului Cavai le-a răpit posi­
bilitatea de a construi meticulos ac­
țiunile de atac. Atunci cînd era ne­
voie de calm și luciditate, înainta­
șii se precipitau în rezolvarea situa­
țiilor favorabile, ceea 
cu modul de a acționa 
mentului defensiv, în 
partenerii săi opreau

70 DE MINUTE
min. 25 Cociș 
ocazie șutind

Iui Casai după pau- 
față jocului gazdelor, 

sul intrat trăgind literalmente în- 
eaga echipă după el, imprimîndu-i 
n joc de combinații in locul celui 
e pătrunderi, nereușit, de pînă a- 
mci. De altfel, el este* și autorul 
ajlului cu care orădenii au deschis 
Arul, moment din care jocul a 
everiit mai echilibrat, mai plăcut, 
etroliștii 
efensiva

din 
echilibrat, 

fiind nevoiți să renunțe la 
strictă de pînă atunci, ju-

ce contrasta 
al comparti- 

care Soos și 
la marginea

egalarea. Cucind ofensiv, încercînd 
toate acestea, tot gazdele își creează 
mai multe ocazii de gol pe care le 
ratează cu excepția celei din care 
Cefan a stabilit scorul final.

Considerînd ca neinspirată Înlo­
cuirea lui Kun II cu Dărăban (N. 
Alexandru fiind cel mai indicat a fi 
înlocuit) trebuie să arătăm că victoria 
orădenilor, absolut meritată după 
aspectul general al jocului, poartă 
în ea amprenta contribuției decisive 
pe care au adus-o Casai și Lucaci.

carcului de 1G m ofensiva in valuri 
a dinamoviștilor.

Partida n-a avut un nivel tehnic 
deosebit, dar ea a oferit, în afara 
unei exemplare lupte sportive, două 
momente dramatice, rar întîlnite pe 
stadioanele noastre. Primul s-a pe­
trecut în min. 25. La un contraatac 
abil, Lucescu și Dumitrache ajung 
în careul mic, avînd în față nu­
mai pe Mărculescu. Nici unul din 
înaintași nu-și asumă însă răspun­
derea șutului, lăsînd suficient timp 
pentru ca Soos, venit din spate, să 
lichideze pericolul iminent. în ace­
lași minut, Sorin Bretan, scăpat pe 
contraatac, este placat de Nunweiller 
IV în careu, infracțiune penalizată 
cu 11 m și transformată precis de 
experimentatul Soos. Al doilea mo­
ment s-a produs la un minut după 
ce Nunweiller VI a adus egalarea 
pentru dinamoviști. Octavian Iones- 
cu face o cursă irezistibilă pe par­
tea dreaptă și centrează; mingea, 
ricoșînd din piciorul fundașului bu- 
cureștean Petre Nicolae, ajunge cu 
boltă la celălalt fundaș, Petrică, 
care, ne jenat de nimeni, trimite ulu­
itor sub bara propriei porți !

A fost un gol cum nu s-a mai 
văzut vreodată. El a căzut pe neaș­
teptate, într-o perioadă cînd gazde­
le dădeau semne de oboseală, iar 
Haidu, Sălccanu și Nunweiller VI 
reduseseră la tăcere tribunele.

Succesul feroviarilor clujeni, chiar 
în condițiile acestui autogol, nu 
poate fi contestat dacă ținem sea­
ma că în ultimele două minute de 
joc Cojocaru și Petrescu ău ratat de 
puțin majorarea scorului. Clujenii 
s-au bătut fără menajamente pentru 
cele două puncte.

Eftimie IONESCU Stelian TRANDAFIRESCU

Pădureanu

7, Duțan 7
7, Bogda*

La TINERET-REZERVE: IE— 3 
(0-1).

CRIȘUL — 
PETROLUL 

2—0 (0—0)

*

DINAMO : Ghiță 8 — Kis« 
6, Nedelcu 5, Velicu 6, ComA- 
nescu 6 — Vătafu 
— Mioc 5, D. Ene 
6, Băluță 7.

6 — Cris- 
6, Sătmă- 
(min, 68 :

JIUL — 
DINAMO BACĂU 

2-1 (1-1)

ARBITRU : V.
(București), nota 9.

ARBITRU : Aurel Benbu
(București), nota 8.

Oblemenoo

CLASAMENTUL

GOLGETERILOR

La TINERET-REZERVE: 1—4 
(0-0)

Birău (min. 
40), Dobrin 

Dembrovschi
(din penalii,

F.C. ARGEȘ 
U-T.A.

3—2 (2—1)

i
STEAUA — C.F.R. CLUJ —

FARUL DINAMO BUCUREȘTI
1—3 (1—2) 2—1 (1—0)

AU MARCAT : Tănase (min. 
14), Caraman (min. 43), Ba­
dea (min. 67), respectiv Dumi­
triu III (min. 39).

STADIONUL „23 AUGUST", 
teren foarte bun, timp foarte 
călduros, spectatori aproxi­
mativ 10 000.

STEAUA : Suciu 
tache 5, Ciugarin 
reanu 8, Vigu 6 
Mirăuță 6) — Dumitriu III 6, 
Negrea 5 (min. 65 : Naom 6) 
— Panfea 5, Tătaru 5, Voinea 
5, Creiniceanu 6.

FARUL : Ștefănescu 8 —
Stoica 5, Mareș 7, Antonescu 
7, Pleșa 6 — Tănase 8, Badea 
9 — Sasu 8, Tu fan 6, Caraman 
8 (min. 59 : Constantinescu 7), 
Kalio 6 (min. 77 : Koszka).

ARBITRU : N. Cursaru (Plo­
iești), nota 9.

La TINERET-REZERVE: 2—€ 
(0-0).

AU MARCAT
25. din 11 m), Nunweiller VI 
(min. 72) și Petrică (min. 73, 
autogol).

STADIONUL MUNICIPAL, 
timp frumos, călduros, teren 
bun, spectatori aproximativ 
8 000.

C.F.R. : Mărculescu 8 —
Soos 8, Costea 7, Dragomir 7. 
Cojocaru — N. Bretan 7. 
Țegean 7 (min. 64 1 Stăncel 
5) — Sorin Bretan 8, Popa
Paul 6 (min. 23 ; Octavian lo- 
nescu 6), Soo 7, Petrescu 8.

DINAMO : Cavai 8 — Petre 
Nicolae 6, Cheran 7, Nunweil- 
ler IV 6, Deleanu 6 (min. 65: 
Petrică 5) — Moldovan 6, Săi- 
ceanu 7 — Lucescu 8, Dumi­
trache 5 (min. 46 : Nunweiller 
Vi 7). Both 6, Haidu 6.

ARBITRU : C. Nițescu (Si­
biu), nota 3.

La TINERET-REZERVE: 0—3 
(0—0).

A.S.A. TG. MURES — „U" CRAIOVA —
POLITEHNICA STEAGUL ROȘU

3—0 (2—0) 1—0 (0—0)

AU MARCAT : Fazekas (min. 
23), Hajnai (min. 36 și 78).

STADIONUL „23 AUGUST", 
timp frumos, teren bun, apro­
ximativ 1 500 spectatori.

A.S.A. : Bay 8 — Șleam 8, 
Toth 7, Ispir 7, Czako 8 — 
Szblosi 6, Ciutac 8 — Lucaci 
7 (min. 65 ; Varadî 7), Hajnal 
8, Fazekas 8, Nistor 7.

POLITEHNICA : Constauti-
nescu 6 — Pali 6, lanul 5, 
Stoicescu H 5 (min. 83 : An- 
drioae), Romilă 6 — Alecu 6» 
Simionaș 7 — Lupea 6, Goleac 
5 (min. 68 : Dănilă 7), Cuper- 
man 7, Moldoveanu 7.

A MARCAT
(min. 89).

STADIONUL CENTRAL, căl­
dură caniculară, teren 
spectatori circa 10 000.

<JN1V iSKSATATEA : Pil
— Niculescu 8, Mincă 8, 
lan 7, Velea 7 — Boșoteanu 7. 
Donose 8 — Martinovici 8, 
Niță 6 (min. 46 : Ivan 7), O- 
blemenco 7, Bălan (min. 15 : 
Neagu 6).

S1KAGUL ROȘU : Adama­
che 8 — Ivăncescu 8, Jenei 8. 
Oltean u 8 (min. 81 : Drăgot), 
Rusu 7 — Pescaru 7, Cadar 6
— Necula 5, Dumitriu TI 7 
(min. 46 : Ghergheli 8), Ba- 
lint 6, Gyorfi 7.

ARBITRU : C. Dinulescu
(București), nota 9.

La TINERET-REZERVE: 0—3 
(0—1).

-AU MARCAT : Libardi (min. 
10 — 11 m), Vătafu (min. 20), 
Cotormani (min. 60 —

STADIONUL JIUL, teren 
bun, ploaie, aproximativ 3 000 
spectatori.

JIUL ; stan 8 — Georgesca 
5, Georgevici 6, Stocker 8, M. 
Popescu 7 — Marinescu 6»
Sandu 8 — Peronescu 5, L 
Constantin 6 (min. 17 : NădA- 
șan 6), Libardi 7, Cotormani 8.

AU MARCAT : Casai (min 
70) și Cefan (min. 77).

STADIONUL CRIȘUL, timp 
frumos, teren bun, spectatori 
circa 6 000.

CRIȘUL : Catona 7 — Sât- 
măreanu II 8, Bule 7, Lucaci 
6, popoviei 7 — N. Alexandru 
6, Cociș 9 — Suciu 6, Arnoț- 
clii 6 (min. 46 : Casai 9), Kun 
II 8 (min. 62 • Dărăban 8), 
Cefan 8.

PETROLUL : M. Ionescu 8 
(min. 16 : Stelian 8) — Gru­
ber 7, N. Ionescu 6, Florea 8, 
Mocanu 9 — Juhasz 7, Crîn- 
gașu 8 — Dincuță 7, Cotigă 5 
(min. 75 : Stăuescu 5), Mora- 
ru 6, Stroe 6.

ARBITRU : Gr. Bîrsan (Ga­
lați) , nota 9.

La TINERET-REZERVE 
(0—0).

I

AU MARCAT : 
16), Roșu (min. 
(min. 42), O. 
(min. 76), Dobrin 
min. 78).

STADIONUL 1 
bun, timp 
circa 11 000.

F. C. ARGEȘ : Niculescu 7 
— Barbu 6 — Pigulea 7, Ol­
teanu 9, Vlad 7, Ivan H 8 — 
Prepurgel 6, Dobrin t9 — Roșu 6 
(min. 65 ; Cîrciumărescu 7), 
Radu 6, Jercan 5 (min. 77 t 
Ștefănescu).

U.T.A. ; Gomea 6 — Birău 
7, Lereter 7, Pojoni 4 (pentru 
hențui în careu care a de­
cis... înf rîngerea), Broșovschi 
6 — Petescu 7, Domide 8 — 
Moț 5 (min. 87 : Schiopu 7), 
Axente 7, O. Dembrovschi 7. 
Dumitrescu 4 (min. 83 : Sima).

ARBITRU : Gh. Limona
(București), nota 9.

I.a TINERET-REZERVE: 2—1 
(1-1).

MAI, teren 
frumos, spectatori

■

Oblemenoo 
pen. ; 
Tătaru (Steaua) 
Neagu (Rapid), O.

Dobrin 
5

(Dinam* 
(Dinam*

(U.T.A.), 
- 3 pen.
D. Enc

17 GOLURI : 
Craiova) — 3

16 GOLURI :
15 GOLURI : 

Dembrovschi 
(F. C. Argeș)

13 GOLURI 5
Bacău), Dumitrache 
București) — 1 pen. ;

11 GOLURI : Voinea (Steaua) — 
3 pen. ; E. Dembrovschi (Dinam* 
Bacău) — 1 pen., Adam («U* 
Cluj) — 2 pen., Sasu (Farul) -7 
1 pen. ;

10 GOLURI
— 2 pen. ;

9 GOLURI : 
Nuțu (F. C. 
Gybrfi (Steagul roșu), Creinicea­
nu (Steaua) ;

8 GOLURI : Florescu (Steagul 
roșu), Ion Constantin (Jiul), S&H 
ceanu (Dinamo București), Pe­
ronescu (Jiul), Moldoveanu Pdtt* 
tehnica). Dincuță (Petrolul), Cu- 
perman (Politehnica) — 3 p«M 
Soos (C.F.R.) — 5 pen.

Qprea <»U« «ui»

Domide (U.TJL.), 
Argeș) — 1 pen*

GOLUL 600!
Cu etapa, de duminică, numărul golurilor înscrise pînă acum (so­

cotind și cele marcate în meciurile devansate ale Universității Cluj), a 
atins cifra de 609. Interesant de remarcat că al 600-lea gol a fost îrw 
scris de Cotormani (Jiul) în min... 60 al meciului Jiul—Dinamo Bacău.



BUN VENIT ȘI SUCCES ÎN DIVIZIA B!

Foto-: VICTOR ZBARCEA

0 ASCENSIUNE REMARCABILĂ

0 ECHIPĂ CU TRADIȚIE

Muncitorii Șantierului 
naval din Oltenița, dornici 
de a face sport, hotărăsc, 
în M48, înființarea unei a- 
Bociații sportive.

Ca fiecare început și a- 
eesta a fost greu. Dar 
odată cu dezvoltarea șan­
tierului crește și asocia­
ția. Din primii ani ia fiin­
ță secția celui mai popu­
lar și iubit sport — fot­
balul. Echipa respectivă și-a 
început activitatea sub de­
numirea „Metalul", acti- 

vind in categoriile infe­
rioare. In 1964 a ajuns la 
performanța de a se cali­
fica în Divizia C după un 
baraj .destul de greu. La 
prima participare, ocupă 
locul șase. Apoi este adus 
la cîrma echipei fostul in­
ternațional Vasile Copil, 
care cu dibăcie antrenea­
ză pe jucă arii ce vor ocu­
pa in edițiile viitoare locuri 
fruntașe in clasament. Timp 
de patru ani, antrenorul

Ș. N. OLTENIȚA
Copil disciplinează echipa. 
In toată această perioadă 
nici un jucător nu a fost 
suspendat.

Pe parcurs,. Copil a a- 
bordat împreună eu price­
putul președinte al asocia­
ției, Mircea Buciu. și pro­
blema pepinierii, infiiuțind 
și supraveghind zece echipe 
de copii. Astfel s-a ajuns 
ca toți jucătorii echipei să 
fie crescuți din rinilul uce­
nicilor șantierului naval. 
Media de vinstă a lotului 
este sub 24 de ani. Deci 
la S.N. Oltenița problema 
cadrelor este rezolvată.

Acum, după cinci ani de 
activitate în Divizia C, 
echipa S.N. Oltenița a ur­
cat pînă la barajul de la 
Brașov unde ocupă primul 

loc fără a fi învinsă. Ora­
șul de pe Dunăre va fi 
reprezentat in divizia se­
cundă a campionatului na­
țional. Desigur, nu trebuie 
ignorată, în promovarea e- 
chipei, nici contribuția an­
trenorului actual, Dumitru 
Popescu, care a pregătit e- 
ehipa în tot returul cam­
pionatului și pentru peri­
oada barajului.

Iată LOTUL JUCĂTO­
RILOR care au fost între­
buințați in campionat :

Portari — Florea Grădiș- 
teanu (23), Șerban Ion (25).

Jucători de cimp — Ion 
Dima (23). Paraschiv Chi- 
vu (29), Ovidiu Vasilescu
(27) , Gheorghe Cimpeanu
(28) , Nicolae Stamanichi
(24) , Florian Eftimescu (26), 
Aurel Constantin (22), 
Laurențiu Enculescu (29), 
Alit Patracli (19), Dumitru 
Meluță (20), Gheorghe Nițu
(25) , Marian Lungu (20), 

Constantin Mănilă (24).

Dacă ne uităm în anua­
rul fotbalului, găsim pe 
C.F.R. Pașcani în catego­
ria C incă din 1937. Se 
poate spune deci că la 
Pașcani există o veche 
tradiție fotbal istică. In 
dezvoltarea fotbalului din 
Pașcani o mare contri­

buție o are Marin Alexan­
dru, actualul antrenor, 
care se află la conduce­
rea echipei din 1962 cu 
o întrerupere de numai 
doi ani. După ce echipa 
promovează în 1959 în ca­
tegoria secundă unde se 
menține timp de nouă 
ani, oscilînd între locurile 

. fruntașe și codașe, acu­
mulează o bună experi­
ență. Dar, chiar în anal 
cînd întregul oraș se 
pregătea să sărbătoreas­
că zece ani de existență 
în Divizia B, echipa a 
retrogradat. Numai după

Foto: WILHELM FEHER
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CE. HPAȘCANI
un an de absență însă, ea 
revine in categoria se­
cundă. Secția de fotbal 
C.F.R. Pașcani are un 
centru de juniori, condus 
de antrenorul Viorel Si- 
mină care crește și pro­
movează talentați fotba­
liști. La ultima partidă 
din baraj un asemenea 
junior promovat» avind 
numai 17 ani, Bfejușeâ, 
a marcat trei goluri ! Deci 
munca antrenorilor a dat 
roade. Tot de la această e- 
chipă au promovat Lupu- 
lescu, SăJceajiu. Contai do. 
Hrițcu ajunși jucători de 
bază în echipa din prima 
divizie.

La barajul de la Bra­
șov echipa din Pașcani a 

fost considerată cea mai 
disciplinată și cea mai o- 
mogenă. Drept recompen­
să, echipei i s-a acordat, 
de către C.M.E.F.S. Brașov 
o cupă pentru fair-play. 
Deci promovările au fost 
decise de disciplină, orga­
nizare, tactică și tehnică, 
deci pe merit.

LOTUL ECHIPEI :
Portari : Vasile Catrina 

(24), Mihai Mocanu (33).
Jucători de cimp : Ion 

Mag (26), Vasile Cosma 
(19), Leonard Rusu (32), Ig­
nat Rîșniță (27), Dumitru 
Drăgan (25), Vasile Fătu 
(24), Petre Vochin (23), 
Cornel Dominte (22), 
Gheorghe Blejușcă (T7), 
Teodor Rozorea (36), Tra­
ian Ciupa (26), Oprea Bu- 
nea (21), Gheorghe Mun- 
teanu (17), Gheorghe Ar- 
tenie (17), Constantin Ra­
ței (21).

REVENIRE DUPĂ 10 ANI
in

afirmare.

LOTULaltfelde

Bocșa 
Barta

Nicolae
Mihai

(26), Haralam-
(26), Liviu —

Ciocan 
Treabă 

(28),

are 
tori 
dornici

Iată 
ECHIPEI :

rândurile sale jueă- 
cuminți. modești și 

de

de cimp :
(30),

Ion 
Pantei imon

Portari ; 
(24 ani) și 
(30).

Jean
Dumitru.

Rusu (28), 
09),

GLORIA BISTRIȚA

DIN 3 ÎN MAI SUS!3 ANI, TOT

Foto : FÂNIȚA PETRE

U. M. TIMIȘOARA
In anul 1958 s-a reînfiin­

țat echipa cartierului timi­
șorean Ronat, sub denu­
mirea de „Vulturii’’. Doi 
ani mai tîrziu, odată eu 
fuzionarea Atelierelor CFR 
și I.M.B., echipa trece la 
noua unitate economică, 
U.M.T., de la care își ia 
și noul nume. Urmează o 
evoluție de-a dreptul ori­
ginală, U.M.T.-ul promo­
vând cite o treaptă a fot­
balului nostru la fiecare 
trei ani. In 1961 joacă in 
campionatul orășenesc, in 
1964 promovează in cam­
pionatul regional, in 1967 
in Divizia C iar. recent, 
după partidele de baraj, de 
la trad. a reușit să pă­
șească pragul Diviziei B in 
care va activa dio toamnă.

TL M. Timișoara este o 
«chină care imbină expe­
riența unor jucători SS- 
day. Șețu și Enderle. cu 
elanul și ambiția altora 
mai tineri cum sint Viteze, 
Pop. Kukla, Strizu. Anali- 
zînd evoluția echipei în 
campionatul trecut reiese 
faptul că apărarea consti­
tuie compartimentul forte 
»1 formației în care joacă 
de obicei Andea, Scțu, Ku­
kla ți Viteze, ajutați in mo­

mentele grele ale meciurilor 
de cei doi mijlocași inepui­
zabili — Covaci și Enderle. 
Din atac se detașează prin 
eficacitate Tiberiu Latucu- 
țlu.

Nu putem desigur să nu 
alăturăm succesului obținut 
de U.M.T. și numele antre­
norului Iosif Varga Lipoezi, 
fost portar de Divizia A, 
care pregătește echipa dind. 
dovadă de multă perseve­
rență, pasiune și intransi­
gență.

Timișorenii, și nu numai 
suporterii U.M.T.-ului, pre­
văd un. viitor frumos aces­
tei echipe, pentru că una 
dintre preocupările de bază 
ale antrenorilor si asocia­
ției (președintele secției 
ing. W. Weissenburger) 
constă tocmai în depistarea, 
creșterea și promovarea în 
rindurile primei, echipe a 
unor țintiri jucători de certă 
valoare (Codreanu, Pop, 
Lață. Viteze, Moraru, Pun- 
dichi ete.).

LOTUL ECHIPEI :
Portari : Ludovic Sziklay 

(34) și Liviu. Tunea (27).
Jucători de cimp : Mircea 

Codreanu (22), Tiberiu Co- 
tormani (25), Stefan Vincze 
(19), Oscar Enderle (31), 
Andrei Kukla (22), Mircea 
Popescu (25), Tiberiu Lau- 
rențiu (27), Romeo Iancu
(26),  Gheorghe Covaci (29), 
Ioan Pop (20), Teodor Stri­
zu (t-8), Vasile Mihtt (22), 
Mihai Lață (18), Ștefan 
Sețu (30), Gheorghe An­
dea (25).

. .................. .

I» REZULTATE • CLASAMENTE • REZULTATE • CLASAMENTE •

Iată rezultatele înregistrate și cla­
samentele finale ale celor doua gru­
pe ale căror meciuri s-au jucat la 
Brașov și Arad;

BRAȘOV

Metalul plopeni — Autobuzul Bucu­
rești 1—1 (0—0) ; S. N. Oltenița — 
C.F.R. Pașcani 1—1 (1—0); ; S. N. Ol­
tenița — Metalul Plopeni 1—0- (0—ft); 
C.F.R. Pașcani — Autobuzul Bucu­
rești 3—1 (1—1® ; S. N. Oltenița —

Autobuzul București 3—0 (2—0) ;
C.F.R. Pașcani — Metalul Plopeni
4—3 (2— 1).

CLASAMENT

1. Sk N-. Oltenița 3 2 1 0 5—1 5
2. C’JFJK. Pașcani 3 2 1 0 8—5 5
3-. Metalul Plopeni 3 0 1 2 4—6 1
4. Autobuzul București 3 0 1 2 2—7 1

ARAD

Minaur Zlatna — Gloria Bistrița

1—1 (0—0) ; V. M. Timișoara — Trac­
torul Brașov 2—2 (1—0) U. M. Ti­
mișoara — Minaur Zlatna 0—0 ; Trac­
torul Brașov — Gloria Bistrița 1—2 
(t—0) ; U. M. Timișoara — Gloria 
Bistrița .3—2 (1—1) ; Tractorul Bra­
șov — Minaur Zlatna 0—0.

CLASAMMENT 5
1. U. M. Timișoara 3 1 2 0 5—4 4 =
2; Gloria Bistrița 3 1 1 1 5—5 3 s
3. Minaur Zlatna 3 • 3 0 1—1 3 s
4. Tractorul Brașov 3 0 2 1 3-4 2

vfinHutiHHiimBiiHiHimiii'taaimmittHtmmtiiHHHiiiîiHiitiiiHHiiiHiitHiâd-iuiiii'iHiipiiumttțmmpwuiiiii

In 1960 orașul Bistrița a 
rămas fără reprezentantă 
in Divizia B, Gloria re- 
trogradind după un campio­
nat în care s-a comportat 
extrem de slab.

Au trebuit să treacă zece 
ani pentru ea frumosul 
oraș de pe meleagurile nă- 
săudene să revină, în eșa­
lonul doi al fotbalului nos­
tru, cu o nouă Glprie, o 
echipă destul de tinără, dar 
viguroasă și echilibrată în 
toate compartimentele, ho­
tărâtă să facă tot posibi- ’ 
Iul pentru a depăși cu brio 
grelele examene ale bara­
jului de la Arad.

Și Gloria Bistrița, tre­
buie să recunoaștem, s-a 
angajat cu toate forțele, 
făcind o impresionantă ri­
sipă. de energie în partida 

cu Tractorul Brașov pe 
care a cîștigat-o la limi­
tă, victorie care a cîntă- 
rit gpeu în... clasamentul 
final al grupei și datorită 
căreia, conform regulamen­
tului, Gloria a reușit să 
facă saltul de la o treaptă 
la alta a fotbalului nostru.

O contribuție subsLanția- 
lă la închegarea unei echi­
pe bine pusă la punct, că­
reia i-a inoculat .și o mare 
cantitate de ambiție, și-a 
adus și antrenorul Titi Po­
pescu, un adept ferm al 
disciplinei și ordinii. Așa 
se face că actuala Glorie

Jucători
Pădureanu
Cîțu (24),
Flaviu
Vasile Moldovan (19), Mir­
cea Greavu 
bie Olteanu 
(20), Iuliu 
Constantin
Victor Ciocan
Mureșan (20), George 
(23), Radu Schim 
Gheorghe Kadar (13).

Pop 
(27), 
(29), 
loan . 
Dinu
(17),

Foto : GUSTAV SCHNEIDER

Pag. 8 Nr. 216



ECOURI LA „MUNDIAL 70“ • ECOURI LA „MUNDIAL 70“

URUGUAY ANGLIA
BENEFICIARĂ A UNUI CONCURS 
FAVORABIL DE ÎMPREJURĂRI

In multe privințe, comportarea 
reprezentativei uruguayene în a- 
cest turneu final s-a asemănat 

ț cu cea a Italiei. în primul rind, 
pentru că formația „celestă1* a 
avut aceeași linie sinuoasă de 
evoluție și apoi pentru că cele 
două formații au etalat un stil 
de joc defensiv. Diferența a con­
stat, poate, doar in faptul că u- 
ruguayen.il n-au avut, totuși, cele 
cîteva individualități de mare cla­
să pe care le-a numărat in rân­
durile sale „squadra azzurra“.

In serie, mai ales, echipa lui 
J. E. Hohberg nu numai că n-a 
impresionat prin nimic, dar — 
și aici paralela cu Italia se po­
trivește foarte bine — a avut o 
evoluție atit de anonimă, de 
„ștearsă" incit nimeni nu putea 
anticipa locul 4 pe care această 
echipă avea să-1 ocupe pină la 
urmă in ierarhia mondială.

Uruguayenii au debutat prin- 
tr-o victorie care n-a spus nimic 
(2—0 cu Israel), au terminat a- 
poi Ia egalitate cu Italia (0—0), 
pentru ca în ultimul meci să fie 
bătuți de suedezi cu 1—0, obți- 
nind o calificare lipsită <le glo­
rie, doar prin beneficiul golave­
rajului de 2—1, față de 2—2 al 
Suediei. Așadar, doar două go­
luri înscrise... Israelului (dintre 
care unul din lovitură liberă I)

WWWWWWW^I

WWWWWWW-f

DE BAZA : Ma- 
Ubinas, Anche- 
Matosas, Muji- 

Cubillas,

FORMAȚIA 
zurkiewicz — 
ta, Moutero, 
ca, Fontes, Cortes, 
Maneiro, Morales.

AU MAI FOST UTILIZAȚI 
Roclia, 
Bareno,

AU
Mujica, 
cite un

I.

tWWXWWWWA

Esparrago, 
Zubia.

MARCAT : 
Cubilla, 
gol fiecare.

I.osada,

Maneiro, 
Esparrago,

au adus această echipă, cu jo­
cul cel mai lipsit de culoare din 
întreaga grupă. în sferturile de 
finală ! De altfel, ineficacitatea 
echipei uruguayene avea să se 
manifeste și in continuare. Ba, 
pină la urmă, ea avea să se răz­
bune, lipsindu-i pe elevii lui 
Hohberg de medaliile de bronz 
pe care, chiar dacă in ansam­
blu nu le meritau, le-ar fi putut 
totuși obține, după cum vom ve­
dea.

Așadar, după calificarea obți­
nută la limită și cu realizări mi­
nimale, Uruguay a jucat in „sfer­
turi", cu U.R.S.S. După 90 de 
minute scorul era alb ; s-au jucat 
prelungiri și în minutul 117 (!) 
sud-americanii au obținut o nouă 
calificare discutabilă, marcind un 

«4gol neregulamentar. Am văzut 
‘ acest meci, jucat pe stadionul 

Azteca, și pot afirma cu toată 
tăria că balonul centrat de Cu­
billa. și reluat cu capul de Es­
parrago. ieșise in întregime afară 
din teren, ceea ce i-a făcut pe 
apărătorii sovietici (Afonin) să se 
oprească, așteptind fluierul arbi­
trului olandez Vai Ravens...

în semifinală, uruguayenii au 
pierdut clar în fața Braziliei 
(1—3) pentru ca întilnind apoi 

■echipa R.F.G. pentru locurile 3-4, 
să realizeze cel mai bun meci 
al lor din acest turneu final și

totuși să piardă eu 0—1. în re­
priza a doua a acestui joc, tind 
vest-germanii — e drept — plă­
teau tribut greu celor două jocuri 
anterioare cu prelungiri, urugua­
yenii au dominat autoritar dar 
ineficacitatea lor caracteristică s-a 
răzbunat de o manieră, pe care 
am putea-o numi tragi-comică.

In acest fel, s-a clasat pe lo­
cul 4 in lume o echipă care a 
jucat 6 meciuri, din oare a pier­
dut 3, a făcut un egal și a câș­
tigat o dată total neconcludent 
(in fața Israelului) și o dală ne­
meritat (în fața echipei U.R.S.S. !). 
Iată o mare injustiție a fotbalu­
lui în general și a aoestui C.M. 
în special, iată ce Înseamnă să 
prinzi o conjunctură favorabilă și 
un „culoar” bun, in actualul sis­
tem de desfășurare a turneului 
final. Paradoxul e și mai mare, 
dacă ne gindim că Uruguay a 
marcat, în 6 meciuri, un total 
de... patru goluri, din care unul 
din lovitură liberă și altul ne­
valabil !

Spuneam mai înainte că echi­
pa lui Hohberg a fost de o ine­
ficacitate crasă, lucru pe care-1 
dovedesc cifrele și de care ne­
am convins văzind-o „la lucru". 
Intr-adevăr, uruguayenii au ju­
cat în toate meciurile numai cu 
două vîrfuri de atac : Cubilla și 
Morales, ajutați sporadic de Ma­
neiro sau de Esparrago, introdus 
de obicei in finalurile de meci.

In schimb, ei s-au apărat foar­
te bine, avînd o bună acoperire 
a propriei jumătăți de teren. Jo­
cul lor ferm, adesea dur (Ma- 
tosas) a reprezentat o pavăză in 
plus pentru poarta lui Mazurkie- 
wiez, unul din cei mai buni goal- 
keeperi ai „mundialului". Alături 
de el, am reținut ca jucători de 
valoare internațională, pe funda­
șul Ancheta, extremul dreapta 
Cubilla și mijlocașul Mujica.

Poate că accidenrarea celebru­
lui Rocha în primul meci a in­
fluențat intr-o oarecare măsură 
randamentul echipei, dar — ori­
cum — Uruguay rămîne una din 
marile beneficiare ale lui „Mun­
dial ’70", absolvind competiția pe 
un loc prea bun față de evolu­
ția ci.

O PREZENTĂ 
NOTELE SALE OBIȘNUITE

. Cu siguranță că 15 din 16 e- 
chipe au întâmpinat în Mexic 
acea mult discutată dificultate 
.— altitudinea. Dar tot așa de 
sigur că echipa care a avut de 
înfruntat și multe alte dificul­
tăți — mai ales de natură ex­
tra-joc — pornind de la 
condițiile de găzduire șl mer- 
gînd pină la ambianța stadioa­
nelor, a fost selecționata An­
gliei. Dacă în 1966, cvasiunani­
mitatea comentatorilor aiu avut 
cuvinte de laudă la adresa mo­
dului cum echipa Braziliei a 
știut să primească greul eșec al 
eliminării din competiție, la cel 
puțin tot atâtea elogii are drep­
tul și naționala engleză. Cu toa­
te că tensiunea nervoasă se 
prelungea și în afara stadionu­
lui, foștii campioni mondiali, 
făcînd dovada acelui fair-play 
nu odată simbolic pomenit, au 
știut să se comporte de o ma­
nieră perfectă, impunîndu-se 
chiar și celor mai înrăiți din­
tre adversarii lor, din tribune 
sau de pe stradă. Am ținut să 
începem cu acest aspect, din a- 
fara comportării propriu-zise, 
pentru că ni se pare tot așa de 
elocvent ca și ceea ce au rea­
lizat ei în teren.

Unde, trebuie de’ asemenea 
subliniat, linia generală a com­
portării lor s-a ridicat la un 
nivel mulțumitor. Chiar dacă 
Bobby Charlton îi face diserete 
și justificate reproșuri lui Ram­
sey ; chiar dacă ideea de joc a 
reprezentativei mult prea defen­
sivă se cerea, pe parcurs, mo­
dificată, fată de ceea ce arăta 
evoluția generală a campiona-

După meciul din „sferturi", 
cu U.R.S.S., uruguayenii se 
îmbrățișează fericiți. Meciul 
următor le va aduce, însă, 
o netă înfrîngere, în fața 

Braziliei

tului ; ciliar dacă jucătorii din 
klantiaamera“ naționalei, solici- 
tați la fiecare partidă, nu s-au 
arătat la înălțimea celebrității 
lor și a așteptărilor.

Ramsey, se știe foarte bine, 
nu a renunțat niai la jucătorii 
„ediției 66", în stare să suporte 
rigorile Mexicului, și nici la 
axiomele jocului de atunci. 
Acel 1—4—4—2 a fost respec­
tat și acum ; exceptindu-1 pe 
Stiles (singurul „campion mon­
dial 66“ deplasat în Mexic și 
nefolosit), toți campionii lumii 
de ipe Wembley, rămași în ac­
tivitate, au intrat și acum în a- 
renă. Caracteristicile fotbalului 
englez le-am regăsit, în decorul 
mexican. Si chiar dacă el a su­
ferit a înfrîngere, la limită, în 
fața strălucitorului fotbal sud- 
american, trebuie s-o spunem,
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0 netti, Newton, Osgood,
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Hunter.

f . AU MARCAT : Hurst, 
Clarke, Mullery, peters.
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prin gura lui Zagallo, a rămas 
cel mai dificil pentru actualii 
deținători ai titlului.
. „Meciurile cu echipa Angliei 
se arată cele mai grele pentru 
noi, declară selecționerul brazi­
lian. Acel joc din serii cu foștii 
campioni s-a dovedit cel mai 
plin de emoții și de neprevă­
zut pentru jucătorii mei. Iar o 
eventuală finală cu elevii lui 
Ramsey ne-ar fi dat indiscuta­
bil mai puține procente de si­

guranță în victorie decît ne-a 
oferit finala care a avut loc, a-

Doi dintre cei mai buni oameni 
ai echipei engleze : Banks ți 

Bobby Charlton

Radu URZICEANU
ceea cu Italia".
. Adevărul este că fotbalul me­
todic, disciplinat, fotbalul de 
elevi silitori sau de profesio­
niști conștiincioși, practicat de 
englezi prezintă o puternică 
notă de siguranță. Anglia re­
purtează rar victorii la scor 
dar tot așa de rar o vei vedea 
învinsă în mod disproporționat. 
Linia aceasta de constanță a 
existat, evident, în Mexic. în­
săși eliminarea englezilor s-a 
produs la capătul unei partide 
pe viață și pe moarte în com­
pania selecționatei R.F.G. in 
egre — pentru a respecta ade­
vărul — trebuie să spunem că 
— în afara faptului că, la 2—0, 
arbitrul Corezza (Argentina) 
le-a refuzat un penal ti dar — 
au avut neșansa de a juca fără

Banks. Or. înlocuitorul portaru­
lui nr. 1 al campionatului, Bo- 
netti, poartă cel puțin un gol. 
pe conștiință. Părăsind deci 
campionatul în mod mai mult 
de cit onorabil, avînd în urma 
sa meciuri jucate conștiincios 
și convins, Anglia a reprezen­
tat demn fotbalul său, deși — 
vă repetăm — tp Mexic o cam­
panie pregătită timp îndelungat 
a făcut de două ori mai grea 
misiunea sa decît a oricăreia 
dintre celelalte formații.
i „Vechii mohicani", ca să in­
trăm înfcr-un scurt capitol al 
■jucătorilor, s-au arătat la înăl­
țime. Moore, mai ales, a jucat 
fără greșeală. Și, nu uitați, 
•intra în campionat după oribila 
întîmplare din Columbia ! Ti­
neretul i-a impus pe Cooper, 
iun fundaș cu excepționale ca­
lități ofensive, Lee și Wright, 
în schimb, cum spuneam, Os­
good, Bell, Clarke au dat mult 
mai puțin de cît se aștepta. 
Bilanțul lui Ramsey nu-i, deci, 
excepțional dar nici catastro­
fal
■ Să nu ne mirăm, deci, că 
■federația din Londra insistă ca 
omul care a dus pentru întiia 
oară fotbalul englez la victoria 
supremă să renunțe la „proiec­
tul Ipswich Town" și să ră- 
mînă mai departe la direcția 
naționalei. Și, în Mexic, tenaci­
tatea. seriozitatea și — mai ales 
— forța de convingere ,pe care 
sir Alf o exercită asupra jucă­
torilor au arătat că ne aflăm 
în fața unuia dintre cei mai 
valoroși selecționeri ai fotbalu­
lui mondial, chiar dacă firea 
lui nu-i așa de plăcută, chiar 
dacă atitudinea față de ziariști 
rămîne greu digerabilă... Dar 
aceasta contează mai puțin ’

Eflimie IONESCU

Prin cucerirea definitivă a trofeului ,,Jules 
Rimet, se poate considera că a fost înche­
iată o etapă în bogata istorie a acestei 
mari competiții. Este un prilej de a în­

tocmi bilanțuri.
Printre acestea se află și cel de față, care 

își propune să prezinte pe cîțiva dintre perfor­
merii turneelor finale ale campionatului mon­
dial.

PERFORMERI AI PARTICIPĂRII.-
Nu ne vom referi, in cele ce urmează, la 

echipele participante (se știe că performera 
nr. 1 este naționala Braziliei, care a luat parte 
la toate cele nouă turnee finale), ci la fotba­
liștii ce s-au numărat printre participant.

Lista lor este dominată de cinci' celebrități : 
portarul mexican Antonio Carbajal, apărătorul 
brazilian DjaJma Santos, ,,regele fotbalului'* 
Pele și vest-germanii Uwe Seeler și Karlheinz 
Schnelling-er. Carbajal a luat parte la 5 edi­
ții (din 1950 neîntrerupt pină în i960), D. San­
tos — la 4 ediții (1954—1966), iar ceilalți — 
tot la 4 ediții (dar 1958—1970).

Cu trei prezențe In etapa finală se numără 
un bogat (șl valoros) grup de jucători : româ­
nul Nicolae Covaci și francezii Edmond Del- 
four și Etifenne Mattlcr (toți 1930—1938) ; englezii 
Thomas Finney și Billy Wright (ambii 1950— 
1958) ; brazilienii Didi și Nilton Santos, porta­
rul maghiar Gyula Grosics, Ladislav Novak și 
Svatopluk Pluskal (Cehoslovacia), vest-germa- 
nul Hans Schăfer (toți 1954—1962) ; reprezentan­
ții braziliei Garrincha și Gilmar, sovieticul Lev 
Iașin, ungurii Sandor Matrai și Ferenc Sipos, 
mexicanii Jesus Del Muro și Salvador Reyes 
(toți 1958—1966) ; uruguayanul Pedro Rocha, 
italianul Giani Rivera, mexicanul Diaz, Haller

PERFORMERII CUPEI JULES RIMET
și Willi Schultz (R.F.G.), englezii Bobby Moore 
și Bobby Charlton și bulgarii Asparuhov, Der- 
mencljiev, Jakimov, Jecev și Kolev (toți 1962— 
1970).

Firește, performanța este cu atît mai valoroa­
să cu cît numărul partidelor disputate este mai 
mare. Din acest punct de vedere, domină „re­
cordul" lui Uwe Seeler (R.F.G.), care a luat 
parte la 21 de partide.

îl urmează în „clasament" : compatriotul său 
Schnellinger (17 meciuri) ; brazilienii Didi șl 
N. Santos, vest-germanul Hans Schăfer (toți 
cu cite 15 jocuri) ; englezii Bobby Moore și 
Bobby Charlton, brazilienii Gilmar și Pele 
(toți — 14) ; sovieticul Iașin, vest-germanul 
Schulz (ambii — 13) ; Overath (R.F.G.), bra­
zilienii Garincha, D. Santos și Zagalo (toți — 
12); Fritz Walter și Franz Beckenbauer (R.F.G.), 
Ladislav Novak (Cehoslovacia), suedezul Karl 
Svensson, mexicanul Carbajal, maghiarii Ma­
trai șl Sipos (toți — 11) : brazilienii Vava și 
Zito, englezii Ramon Wilson și Billy Wright, 
ungurul Grosics, Helmut Rahn, Horst Eckel, 
Herbert Erhardt și Horst Szymaniak (R.F.G.). 
uruguayenii Mazurkiewicz și Ubinas și suedezul 
Lennart Skoglund (toți — 10).

...Al GOLULUI...

Recordul absolut al golurilor marcate la 
campionatul mondial continuă să fie deținut de 
Interul dreapta al reprezentativei franceze. Just 

Fontaine, cu 13 goluri înscrise în 6 partide la 
ediția 1958 (în medie — 2,17 goluri dc meci).

El este ,Jalonat" îndeaproape de maghiarul 
Sandor Kocsis (cu 11 goluri iu 5 meciuri, medie 
— 2,20, în 1954) și de brazilianul Pele (tot cu 
11 goluri, dar in 14 jocuri, 1958—1970). Amenin­
țător s-a apropiat vest-germanul Gerd Miiller, 
cu 10 goluri in 6 partide la ediția mexicană.

Urmează in clasament: vest-germanul Helmut 
Rahn (1954, 1958) cu 10 goluri în 10 meciuri ; 
portughezul Eusebio (1968) cu 9 goluri în 6 me­
ciuri, Uwe Seeler (1958—1970) cu 9 goluri în 
21 de meciuri ; argentinianul Guillermo Stabile 
(1930) cu 8 goluri în 4 partide (medie — 2 goluri 
de meci), brazilianul Leonidas (1938) cu 8 go­
luri în 5 partide ; maghiarul Gyula Zsengeller 
(1938) cu 7 goluri în 4 jocuri, brazilianul Ade- 
mir (1950) cu 7 goluri în 5 jocuri, uruguayanul 
Juan Miguez (1950, 1954) cu 7 goluri în 7 jocuri, 
vest-germanul Hans Schăfer (1954—1962) cu 7 
goluri în 15 jocuri ; austriacul Erich Probst 
(1954) și vest-germanul Max Morlock (1954) 
cu cite 6 goluri în 5 întîlniri, cehoslovacul 
Oldrlch Nejedly (1934, 1938) și brazilianul Jair- 
zinho (1970) cu cite 6 goluri în 6 întîlniri, ma­
ghiarul Lajos Tichy (1958, 1962) cu 6 goluri in 
7 întîlniri.

...Șl Al PORȚII
Este evident că nu se poate vorbi, practic, 

de un portar „performer", decît dacă a susținut 
un număr relativ însemnat de partide în ca-

Ei SE89 cm QnSH OSH ■■■ BSE3 i*»™ 
drul turneelor finale. Am apreciat că o selec­
tare valabilă se poate face numai între portarii 
care au apărat în cel puțin 6 partide (echiva­
lentul unui turneu final „întreg"), pe baza ra­
portului între numărul golurilor primite și nu­
mărul meciurilor jucate.

Față de acestea, portarul nr. 1 al mondialelor 
de fotbal se dovedește a fi englezul Gordon 
Banks, caro pe parcursul a 9 meciuri (în 1966 
și 1970) a primit numai 3 goluri (coeficient 0,33).

îl urmează in „clasament" : sovieticul Anzor 
Kavazașvili (1966, 1970) cu coeficient 0,50 (3 go­
luri în 6 meciuri) ; argentinianul Antonio Roma 
(1962, 1966) cu 0,83 (5 goluri în 6 meciuri) ; 
vest-germanul Hans Tilkowski (1956) cu 1,00 
(6 din 6), uruguayanul Mazurkiewicz (1966, 1970) 
tot cu 1,00 (10 din 10), brazilianul Gilmar
(1958—1966) de asemenea cu 1,00 (12 în 12) ;
Italianul Albertosi (1966, 1970) cu 1,11 (10 în 9) ; 
cehoslovacul Frantisek Planicka (1934, 1938) și 
compatriotul său Wilhelm Schroif (1962), iugo­
slavul M'Lutin Soskic (1962), mexicanul Calderon 
(1966, 1970) și brazilianul Felix (1970) toți eu 1,16 
(respectiv, 7 goluri în 6 partide) ; sovieticul 
Lev Iașin (1958—1966) cu 1,46 (18 în 13) ; iugo­
slavul Vladimir Beara (L954, 1958) cu 1,50 (9 în 
6), uruguayanul Roquet Maspoli (1950, 1954) tot 
cu 1,50 (12 în 8), maghiarul Gyula Grosics
(1954—1962) de asemenea cu 1,50 (15 în 10) ; sue­
dezul Karl Svensson (1950. 1958) cu 2,00 (22 în 
11) și mexicanul Antonio Carbajal (1950—1966) 
cu 2.27 (25 în 11).

Este de la sine înțeles, că o influență deter­
minantă în stabilirea acestei ierarhii l-au avut 
forța și caracterul apărării, adevărat zid de 
protecție în fața păzitorului buturilor.

j Ipg. EUGEN PETRESCU
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VIITOARELE ADVERSARE ALE ECHIPELOR NOASTRE IN COMPETIȚIILE EUROPENE AGENDĂ DE SEZON

KINDVALL VA PREZINTĂ PE *

FEYENOORD ROTTERDAM
Cu trei zile înaintea începerii 

..Mundi aiul ui", făceam o vizită 
3a cantonamentul echipei Suedi­
ei, găzduită la elegantul „Motel 
Excelsior” din Puebla. Grupul 
masivilor blonzi, în treninguri 
galbene, petrecea momente de 
destindere, în umbra palmierilor 
din parcul motelului. Peste o oră 
suedezii plecau la micul teren 
A.E.G. pentru ultimul joc de ve­
rificare, cu F. C. America din 
Ciudad de Mexico. Aveam deci 
timp pentru o „șuetă" și, sigur, 
că prada care mă interesa Îna­
inte de orice ee numea Kindvall. 
Proaspătul campion al Europei, 
cu Feyenoord, nu are deloc alura 
nordicului. Brun, cu o față aspră, 
aduce mai mult cu un meridio­
nal. De altfel jocul lui a împru­
mutat mai mult din caracterele 
fotbalului latin, ca spontaneitate 
și viteză, de cit din calculatul și 
recele fotbal anglo-saxon. Kind­
vall venise ultimul în Mexic ; 
selecționerul Bergmark înțelesese 
să-i acorde câteva zile de odihnă 
In plus, după epuizantul sezon. 
De altfel urmele partidelor foar­
te grele ale lui Feyenord în 
„Cupa campionilor europeni" a- 
veau să se arate în jocul suede­
zului ; Kindvall n-a strălucit în 
Mexic. Dar asta avea să urme­
ze. Acum, stăm de vorbă cu fot­
balistul care a dominat finalul 
de sezon european și, cum echi­
pa Iui de club va fi adversara 
campioanei noastre în C.C.E., o 
să vă redăm acea parte a con­
vorbirii privind pe Feyenoord.

— Feyenoord este superioară, 
după opinia dvs., lui Ajax, spre 
exemplu, sau celor mai bune e- 
ehipe de elub suedeze ?

la fel ca marea noastră rivală 
«lin campionatul Olandei : un cla­
sic 1—4—2—4. In comparație cu 
cluburile suedeze, cred că Feye­
noord este superioară ; are o mai 
mare putere în aiac, joacă mai 
rapid"

Kindvall

Are merite fostul internatio­
nal austriac Ernst Happel, în ma­
rele succes din „Cupa campioni­
lor europeni" ?

Happel mai are însă o mare cali­
tate. Știe pînă unde trebuie să se 
întindă autoritatea sa de antrenor, 
mă gîndesc la influența ideilor lui 
asupra jocului în sine. Tactic dis- 
cutînd, Happel are cîteva prin­
cipii largi pe care le cere res­
pectate. In meci lasă insă mul­
tă, multă inițiativă jucătorilor. 
Antrenorul deține o mare au­
toritate asupra noastră Și prin 
trecutul său fotbalistic «iar și 
prin flerul său. Are un ochi 
excepțional. îi este suficientă o 
repriză pentru a diseca adversa­
rul. Noi, mai ales când lucrurile 
nu ne merg prea bine, așteptăm 
ca pe nu știu ce pauza. Știm că, 
la cabină, „oracolul din Delphi”, 
cum îi spunem noi lui Happel, 
ne va da soluția sigură pentru 
a trece de incomodul adversar. 
Vă închipuiți că asemenea reu­
șite, pe viu, pe fapte, nu în 
conferințe tactice, au o valoare 
incomensurabilă pentru autorita­
tea unui antrenor."

că, dacă în echipa Suediei joc 
vîrf de atac propriu-zis, Ia Feye­
noord apar ca centru atacant de 
creație. Acolo omul de gol este 
Geels, foarte puternic, șuter te­
mut, golgeter de campionat. Dâr­
ei îmi mai lasă și mie uneori 
plăcerea de a marca cîte un gol! 
Jansen și Moulijn sînt celelalte 
două săgeți ale atacului. Jucători 
tehnici, înamorați pînă peste cap 
de dribling, scot din sărite pe 
fundași și... răzbunarea apărători­
lor îi costă adeseori."

ÎNTÎLNIRI INTERNATIONALE

Va reedita Feyenoord sue- 
eompetițieeesul din principala 

continentală ?
spun asta 

_____ _____  , unor ad­
versare foarte periculoase din e- 
diția 1970/71. Benfica, Real Ma­
drid, Juventus. Milan, Internazio- 
nale, — fotbalul latin nu trimite 
în arenă numele sale reprezenta­
tive — iată absențe de marcă. 
Dacă vom ști să profităm de fe­
ricita conjunctură, putem reînnoi 
succesul de pe San Siro."

— „Cred că da. Cind 
mă gîndesc la absența

— Care rămîne punctul forte, 
arma cea mai de temut a Iui 
Feyenoord ?

— Ne-ar interesa ceva Și des­
pre echipă.

câte ! Happel 
simpatic ; știe 
jucători, după

— „Nu, nu cred. Feyenoord are 
aceeași forță de joc ca și Ajax. 
De altfel jucăm, tactic, absolut

— „Da, și încă 
este un om foarte 
să se facă iubit de­
mine calitate esențială pentru un 
antrenor. Oamenii antipatici, răi, 
arțăgoși n-ar trebui în nici un 
caz să-și aleagă această meserie.

— Portarul lui Feyenoord este 
cel mai sigur din câți am văzut 
vreodată. Am spus cel mai sigur 
nu cel mai bun. Priza excelentă, 
ieșiri foarte exact calculate, ochi 
versat — acestea sînt calitățile 
lui Treytel. Israel, fundașul stin­
gă, este considerat cel mai bun 
din liniile defensive. A jucat for­
midabil în finală, alături de Van 
Duvenbodc, Haak și Laseroms. 
care alcătuiesc linia de fundași. La 
mijloc îl veți întilni pe conațio­
nalul lui Happel, pe Hasil, omul 
cu plămîni de oțel. El primește 
de obicei misiunea să-l asfixieze 
pe cel mai periculos atacant ad­
vers. Lingă Hasil joacă Wcry, 
mijlocaș de atac, și — în preaj­
ma lor — mă aflu și eu. Pentru

— Jocurile pe teren propriu. 
Nu știu, nu văd echipa care îi 
poate rezista acasă. Spectatorii 
din Rotterdam sînt foarte pre­
tențioși, ne cer sa luptăm pînă 
la ultima picătură de energie. Nu 
sînt niciodată mulțumiți cu cât 
marcăm, chiar dacă realizăm 7— 
8 goluri. De aceea, de cite ori in­
trăm pe teren, la Rotterdam, tea­
ma noastră este dublă. Față de 
adversarul din teren și... față de 
cel din tribune."

Cu aceste „date ale problemei" 
în față, viitoarea campioană a ță­
rii noastre trebuie să reflecteze 
îndelung. Nu-i deloc de glumă 
cu băieții din țara lalelelor, întă­
riți cu internaționali suedezi și 
austrieci și conduși de una din­
tre personalitățile marcante ale 
fotbalului vienez.

Eftimie IONESCU

PE LITORAL
Devenite tradiționale, 

internaționale de fotbal 
tate pe litoralul nostru 
zonul estival constituie 
bile puncte de atracție 
numeroșii turiști autohtoni 
străini, veniți la odihnă.

Anul acesta, ca și ta trecut, 
Constanța va fi teatrul de des­
fășurare al unor interesante me­
ciuri internaționale, la care vor 
lua parte o serie de valoroase 
formații de peste hotare. Ast­
fel, în perioada 23—30 iulie, e- 
chipa divizionară A Salgotarjani 
BTC din Ungaria, formația 
Tasmania 1900 din Berlinul Oc­
cidental, vor participa, alături de 
Farul Constanța și Dinamo Ba­
cău, Ia un important turneu do­
tat cu „TROFEUL LITORAL 
1970”.

In luna august, Farul Con­
stanța va da replică echipei 
campioane a statului Kuweit 
Sporting Club, și campioanei Li­
banului, Racing Club Beirut.

Cunoscutele echipe Fenerbah­
ce Istanbul și Cernomoreț Ode­
sa vor susține Ia Constanța 
euri importante pentru 
montul primei ediții a „CU 
MARII NEGRE".

Programul fotbalistic de pe li­
toral 
2—3 ---------- ------
curs de perfectară, 
din Olanda și Cehoslovacia.

jocurile 
dispu­
ta se- 
vcrita- 
pentru 

Și

va fi completat cu alte 
meciuri internaționale. în 

'. cu formații

NOUTĂȚILE TURNEULUI
U.E.F.A. 1971

•••••••••
KARPATI LVOV,
DEȚINĂTOAREA „CUPEI U.R.S.S.“

In actuala ediție a com­
petiției „Cupa cupelor", 
câștigătoarea „Cupei Ro­
mâniei", va întilni pe de­
ținătoarea trofeului „Cupa 
U.R.S.S.” din anul 1969, e- 
chipa Karpati din orașul 
Lvov. Facem precizarea că 
federația de specialitate din 
Uniunea Sovietică a hotă­
rî t ca în actuala 
„Cupei cupelor" 
cipe câștigătoarea 
trecut, cu toate 
din acest an va 
în cursul lunii august. In 
felul acesta, fotbaliștii din 
Lvov vor fi răsplătiți pen­
tru frumoasa performanță 
pe care au realizat-o în 
ediția precedentă.

Cîteva cuvinte 
echipa Karpatî. Ea a luat 
ființă în anul 1963, ca ur­
mare a contopirii echipe­
lor Spartak și S.K.A. din 
Lvov, și a fost introdusă 
în campionatul clasei „A“ 
grupa a Il-a, în timp ce 
colectivul clubului S.K.A. a 
continuat să activeze în- 
tr-o competiție inferioară. 
Pînă anul trecut, echipa 
.Karpatî n-a putut să se ca­
lifice niciodată pînă în 
,,16-imile" „Cupei U.R.S.S." 
fiind eliminată din prime­
le tururi. In anul 1964 a 
fost eliminată cu 1—0 de 
Sinnik Iaroslav ; în 

1965 a pierdut în fața echi­
pei Sahtîor Donețk cu 1—2; 
In anul 1966, după ce pri­
ma partidă cu Zenit Lenin­
grad s-a terminat la egali­
tate (1—1) după prelungiri, 
la rejucare a fost învinsă 
cu 2—1.

In anul când a câștigat 
mult invidiatul trofeu, Kar- 

' pali a reușit un adevărat 
Xur de forță, susținînd 7 
țjocuri în cupă printre care 
și cu echipe din clasa „A“. 
După ce a dispus de Azo- 
veț din localitatea Jdanov 
cu 2—1 după rejucare (pri­
mul joc s-a terminat după 
prelungiri cu 0—0), a eli-

ediție a 
să parti­
de anul 

că finala 
avea loc

despre

minat pe S.K.A.- Odesa cu 
1—0, pentru ca în conti­
nuare să întâlnească pe 
Ararat Erevan de care a 
dispus cu 2—1 și pe Ccr- 
nomoreț Odesa elimind-o 
și pe aceasta cu 2—0, a în­
tâlnit în sferturi de finală 
pe Trud Voronej, pe care 
a eliminat-o cu 1—0, și pe 
Sudostroitel Nikolaev, de 
care a dispus cu 2—0, a- 
jungînd în felul acesta în 
finală. în cele 7 meciuri 
susținute a înscris 10 go­
luri primind doar două. 
Realizatorii golurilor au 
fost : Lihaciov (5), Gabov- 
da (3), Kulcițkii și Daniliuk 
— cîte unul. In finală au 
dispus de S.K.A. Rostov pe 
Don cu 2—1 prin golurile 
Înscrise de Lihaciov și 
Bulgakov. De remarcat că 
echipa din Rostov a luat 
conducerea în min. 20 prin 
golul marcat de Zincenko.

In finala de anul tre­
cut, Karpatî Lvov a folo­
sit următoarea formație: 
Turpak-Ghereg, Potocineak, 
Danilciuk-Sirov, Brovarskii- 
Daniliuk, Bulgakov, Ga- 
bovda, Kulcițkii, Lihaciov.

Antrenorul principal al 
echipei este KARL MIKLEȘ 
unul dintre cei mai vechi 
fotbaliști din Lvov. Avînd 
o bogată experiență, el a 
reușit să alcătuiască un co­
lectiv bine sudat cu jucă­
tori disciplinați. Antrenorul 
secund este maestrul spor­
tului Ernest lust.

Lotul echipei : PORTARI: 
V. Turpak (1944), M. Lupol 
(1946), FUNDAȘI : M. Sa- 
rabin (1948), V. Valiuonta 
(1939), O. Kațiunbas (1948), 
maestrul sportului P. Da- 
nUciuk (1944). I. Kulcițkii 
(1941), I. Bondarenko (1948), 
P. Tîșciuk (1948); MIJLO­
CAȘI : m. Ghivel (1947), 
L Iozefovici (1940), R. Po­
tera (1948), ATACANȚI : 
I. Dikoveț (1938), maestrul 
sportului V. Greșciak (1944), 
V. Bulgakov (1947), I. Ba-

sallk (1942), A. Kroșcrnko 
(1937), V. Dani link (1947), 
R. Potocineak ------
Bodnarenko. în 
anul nașterii.

In actualul 
echipa Karpati 
primul eșalon, 
subgrupa a Il-a, fiind si­
tuată pe primul loc în cla­
sament. Deține o formă 
foarte bună.

(1948), 1.
paranteze

campionat, 
activează în 
clasa „A“

Căpitanul echipei KARPATI 
LVOV, Igor Kulcițkii, îm­
preună cu trofeul cucerit 
de echipa sa, -Cupa 

U.R.S.S."

Se știe că la ultimele două 
ediții ale tradiționalului Turneu 
U.E.F.A. cîștigătorii — Bulgaria 
și respectiv R.D.G. — au fost sta­
biliți prin tragere la sorți.

In fața protestelor numeroase­
lor delegații — și nu numai a 
celor în cauză — comisia de ju­
niori de pe lingă U.E.F.A. a luat 
în discuție modul de desfășurare 
a acestei competiții luind o serie 
de hotărîri cu aplicabilitate chiar 
de la viitoarea ediție, care — după 
cum se știe — va fi organizată 
în Cehoslovacia.

Turneul Unal al acestei a 24-a 
ediții se va disputa în perioada 
22—30 mai 1971. Semifinalele și 
finala vor fi găzduite de capitala 
țării, Praga. înscrierile se primesc 
pînă la 1 august a.c. tragerea la 
sorți pentru alcătuirea celor pa­
tru grupe urmi nd să aibă loc 
la Zurich în ziua de 27 ale ace­
leiași luni. în cazul că se vor 
înscrie mai mult de 16 echipe, 
ceea ce este mai mult decît pro­
babil, se vor disputa meciuri 
preliminare de la care sînt excep­
tate reprezentativele R.D.G. (cîș- 
tigătoarea ultimei ediții) și Ceho­
slovacia (ca țară organizatoare).

La această ediție vor 
drept de joc tinerii născuți 
10 august 1952 și 1 august 
care însă nu au făcut parțe 
odată din reprezentativa 
der 23“ a țării respective.

în semifinale șl finala pentru 
locul 3—4 în caz că după timpul 
regulamentar jocurile se termină 
la egalitate, cele două echipe vor 
beneficia de cîte 5 lovituri de 
la 11 m. Dacă finala pentru lo­
cul 1 se termină la egalitate, jocul 
se va prelungi pină la înscrierea 
primului gol, dar maximum în 
cadrul a două reprize a cîte zece 
mînute după care, dacă egalitatea 
continuă, se va recurge la execu­
tarea de către cele două echipe a 
câte 5 lovituri de la 11 m.

avea 
între

1955

„Un-»-

TRAGICUL „SFÎRȘIT DE MECI" AL LUI VIGNAL
Alături de Di Lorto și Da Hui, Benă Vignal a fost unul din­

tre cei mal buni portari pe care i-a avut Franța și indiscutabil 
cel mai bun în perioada de după cel de-al doilea război mon­
dial. A apărat cu brio, ani de zile, buturile fostei mari echipe 
Racing Club Paris șl ale echipei reprezentative a țării. Neuitată 
va rămîne, în mintea sportivilor francezi, fenomenala partidă 
făcută de el tn anul 1M9 împotriva Angliei pe stadlonut aces­
teia, la Highbury, cînd reprezentații „cocoșului galic" n-au 
putut fi infrînțl de cel ai Albionulul, scorul de egalitate fiind, 
după ziarele vremii și după părerea martorilor oculari, aproape 
exclusiv opera lui Vignal, In careul 
căruia s-a jucat aproape 80 de minute. 
De atunci și calificativele cu care a 
fost gratulat : .eroul de la Highbury" 
sau „portarul zburător".

Dar anii au trecut și Vignal a tre­
buit să-și pună ghetele în cui datorită 
și unul stupid accident suferit la un picior. 
Nici el nu mai știe al câtelea. De altfel, 
acest sens, o fotografie apărută în ,presa

INSTANTANEU
este semnificativă In 

_______  ___ _____ «le atunci care ii înfă­
țișa dezbrăcat șl In care erau evidente zed de cicatrice ale 
tot atltor răni căpătate pe terenul de joc. Era de altfel socotit 
ca jucătorul francez care a suferit cele mal multe accidentări.

Renunțînd la fotbal, de voie sau de nevoie, Vignal s-a 
văzut dintr-o dată în fața unei triste situații : fără nici un 
ban în buzunar, fără nld o perspectivă, uitat de toți, într-un 
cuvînt un om fără nici o situație. Cel care-1 admiraseră, cei 
cărora etndva le era idol îl evitau tot mal mult. Lipsurile 
materiale și noul anturaj în care intrase l-au schimbat total 
modul de a trăi șl de a înțelege lucrurile.

Șl de aici pînă la Infracțiune n-a fost decît un pas. Pe care

Vignal l-a făcut. Șl ca să nu ocolim termenul exact al noii 
sale îndeletniciri, deși o facem cu puțină strîngere de inimă, 
a devenit... gangster. Da, gangster I Și în această „calitate" era 
urmărit de întreaga poliție franceză, ultima Iul „ispravă"... 
reușită avînd darul să stîrnească însăși invidia lui... Al. Capone. La 
sfîrșitul anului trecut, împreună cu alțl doi complici, pe uiți 
din străzile orașului Toulouse, în plină zi, a oprit o mașină 
* .Băncii de Credit" care transporta o însemnată sumă de 
bani șl, sub amenințarea pistoalelor, și-au însușit valoroasa 
încărcătură, o imprudență comisă a făcut ca el să fie repede 

identificat dar, cu toate eforturile depuse, 
n-a putut fi atunci prins. Pînă de 
curînd «ând a fost surprins, noaptea, 
într-un supermagazin «lin orașul Bor­
deaux, în timp ce încerca să spargă 
case de bani. Arestat pe loc el, a făcut 
mărturisiri complete fiică de la prima 
anchetă. Acum îșl așteaptă ,pedeapsa, 

va fi ipe măsura faptelor. Așa cum s-acare nu ne îndoim, _ _ _______ __________ ...________
procedat acum câțiva ani șl în cazul lui Jean Grigoire, un al* 
fost mare fotbalist francez, căzut șl el în același păcat.

Este tristul destin al unor fotbaliști profesioniști din Occlden* 
care n-au Înțeles sau n-au putut înțelege că gloria este efe­
meră șl că munca este cea care oferă omului virtuțile cele 
mal înalte. Dar poate vina nu este numai a lor el și a celor 
care erau obligați — dar n-au făcut-o — să se ocupe șl de 
educația șl de pregătirea pentru viață a celor de la care pre­
tindeau numai performanțe ~ "
cu bani propriile buzunare, 
trage la răspundere ?

pur sportive, pentru a-șl umple 
Dar pe aceștia, când șl cine 11 va
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Piciorul pe minge, privirea înainte, căutînd pe cel mai bine 
plasat coechipier, adversarul pus pe picior greșit de fenta care a 
precedat stopul. In „rol“, elegantul Franz Beckenbauer care a con­
firmat în Mexic, clasa sa de joc.

JAIRZINHO: „MERITUL ESTE, MAI ÎNTÎI, AL LUI SALDANHA!"
La cîteva zile după marele succes 

Mexic, una din revelațiile aces- 
a 9-a ediții a C.M.. brazilianul 

Jairzinlio, a făcut o vizită în Por­
tugalia, ca invitat al bunului său 
amic, nu mai puțin celebru. Mario 
Coluna, jucătorul Bonficăi. Bineînțe­
les că Jairzinho s-a aflat în centrul 
atenției generale, fiindu-i înmînată 
totodată cea mai înaltă distincție ce 
se acordă sportivilor în această țară. 

în cursul acestei vizite, Jairzinho 
a luat parte și la o conferință de 
presă în cursul căreia a făcut o de­
clarație cu totul surprinzătoare. Iată 
această declarație : „Succesul Brazi­
liei la această ediție a C.M. se da- 
toreste mai întîi lui SaTdanha și 
după aceea lui Zagalo. Acesta din 
urmă are meritul de a fi respectat 
și continuat tot ceea ce a făcut pre­
decesorul său**.

„ZEIȚA"

CAMPIONATULUI

MONDIAL

FEMININ

Alăturat, trofeul cu 
care este dotat campio­
natul mondial de fot­
bal feminin. Este con­
fecționat din aur, re­
prezintă «Victoria din 
Samotrace“ și, ca și in 
cazul „Capei Jules Ri­
met" revine definitiv 
reprezentativei învin­
gătoare în trei ediții 
consecutiv sau alterna­
tiv.

PRIMII
AMBASADORI
Al CAMPIONILOR 
MONDIALI

Jucătorii lui F.C. 
Santos vor fi primii 
care vor evolua in Eu­
ropa după victoria 
fotbalului brazilian la 
ediția a IX-a a cam­
pionatului lumii. Pa­
tru dintre ei, jucătorii 
însemnați cu un „X“, 
au făcut parte din „lo­
tul mexican": rîndul de 
sus (de la stingă la 
dreapta). Carlos ATber- 
to și Clodoaldo; rîndul 
de 70s — Fele și Edu

F.C. NAPOLI-INTERDICȚIE 
UN AN DE ZILE

Ca urmare a gravelor incidente 
petrecute la stadionul Sao Paulo 
din Napoli in cursul finalei tur­
neului italo-englez, dintre echi­
pele F. C. Napoli și Swindon- 
Town federația italiană a hotă- 
rît să interzică participarea e- 
chipei napolitane la orice com­
petiție internațională pe timp de 
un an de zile.

Jncidentele de care s-a făcut 
vinovată echipa gazdă — ca or­
ganizatoare — au atins punctul 
culminant în minutul 80, cînd 
oaspeții conduceau cu 3—0, și 
cind o parte din public, nemul­
țumită de comportarea echipei 
italiene a invadat terenul mo- 
lestind atit pe unii dintre jucă­
torii echipci-gazdă, cit și pe unii 
ai celei oaspete. Din acest motiv, 
jocul a fost întrerupt de 
arbitrar' austriac Schiller și nu 
a mai fost reluat, consemnindu- 
se victoria echipei engleze.

16 STATUI LA AZTECA
16 străzi amtr-un nou cartier al 

capitalei Mexicului vor primi numele 
a tot atîția jucători care au parti­
cipat la ultima ediție a turneului fi­
nal al C.M., cite unul din fiecare echi­
pă participantă. Totodată, acestor 16 
jucători li se va executa cite o statuie 
din marmură care vor fi amplasate 
de-a lungul drumului principal de 
acces la stadionul Azteca.

CÎT l-A COSTAT PE BRAZILIENI CUPA JULES RIVET
Date oficiale, mai mult sau mai puțin exacte, în orice caz nu departe 

de realitate, puse la dispoziție de Confederația brazilană a sporturilor, 
arată că, pe ciștigători, cucerirea „Cupei Jules Rimet** i-a costat peste un 
milion și jumătate de dolari, ceea ce. ținînd cont de greutatea trofeului pus 
în joc (1,8 kg) revine la cca. 850 dolari gramul !

în suma arătată mai sus sînt cuprinse cheltuielile efectuate pentru antre­
namente, asigurările jucătorilor, transport, cazare, premieri etc., acestea din 
urmă reprezentând o treime din suma cheltuită, de ea beneficiind jucătorii, 
antrenorii, medicii, maserii etc., precum și numeroase alte persoane care au 
contribuit direct sau indirect la marele succes din Mexic.

• •••••••«••••••••o
• In aceste zile, regizorul francez 

Claude Lelouche a început turnarea 
unui film avînd ca subiect istoria 
cunoscutului club campion al Fran­
ței, Saint Etienne.

• La scurtă vreme după sosirea 
victorioasă din Mexic, brazilianul Ri- 
vellino s-a căsătorit cu o frumoasă 
eoncetățeană, Marisa Gazola, cu care 
era logodit de aproape patru ani. 
Deși banchetul de nuntă urma să 
aibă loc în cel mai strict secret, in­
tr-unui dintre cele mai discrete lo­
caluri, mulțimea a aflat de eveni­
ment, luind cu asalt localul, astfel, 
că a fost necesară intervenția poli­
ției.

• S-a anunțat de către autoritățile
mexicane că, in timpul circa
30 000 turiști au vizitat țara, fiecare 
stind în medie circa 20 zile. în tot 
acest timp, după un calcul sumar, ei 
au cheltuit împreună aproximativ un 
milion dolari zilnic !

• Un timbru în valoare de 50 cen­
tavos, menit să comemoreze victoria 
la ultima ediție a C.M., a fost emis 
in Brazilia în 1 500 000 exemplare, a- 
vînd drept efigie „Cupa Jules Rimet**. 
In curi-nd se vor emite alte trei se­
rii de valori diferite care vor purta 
efigia celor mai Ini ni jucători ai edi­
țiilor C.M. cîstigate de brazilieni 
(1958, 1962, și 1970).

• In urma unei recente hotărîri 
cluburile franceze nu vor mai putea 
folosi de acum înainte decil cel mult 
doi jucători străini, cu excepția ce­
lor care în prezent folosesc trei sau 
mai multi și care, la cerere, vor pri­
mi aprobare specială pentru folosirea 
lor.

• Tn numele F.I.F.A.-ei, Stanley Rous 
a oferit președintelui Mexicului, Gus­
tavo Diaz, o medalie de aur comemo­
rativă „pentru buna organizare a ul­
timei ediții a C.M.**.

• Un mare turneu internațional 
va avea loc în localitatea Palma de 
Matorca îirtre 5 și 10 august a.c. Par­
ticipa F. C. Kdln. A. C. Milan. Slo­
van Bratislava și Tottenham Hots­
purs.

• Aflați în turneu în Australia, 
jucătorii echipei elvețiene F. C Zu­
rich au fost victimele unui accident 
de mașină, cinci din ci trebuind sa 
fie internați în spital. Printre acciden­
tați se află și consulul elvețian la 
Adelaida care însoțea pe jucători.

• Federația maghiară a aprobat ca 
antrenorii Nandor Hidegkuti. Karoly 
Soos și Rudolf Illdvsky să se ocupe 
în sezonul viitor de pregătirea echi­
pelor Dinamo Zagreb. Gornift Zabrze 
și, respectiv, Olympiakos Pireu.

Pf „BARICADIL£“ CAMPIONATULUI

ORIZONTAL : 1) Lau-
reații clasamentelor — O- 
rașul unuia dintre barajele 
pentru „B“. 2) își dispută 
întâietatea (neconvingător) 
cu U.T.A. — Porniți din 
„B“ spre alte orizonturi. 
3) Odinioară — Nume co­
mun la Ceahlăul, C.S.M. 
Sibiu, Sirena ș.a. — A de­
cis, după prelungiri, ca­
lificata în Cupă dintre Ar­
geș și Farul. 4) Echipa Da­
cia reprezintă acest județ 
(și oraș) în barajul pen­
tru „C“ — Efectiv parțial 
la I.M.U. ! — „Comparti- 
ment“ la... „U“. 5) A ofi­

ciat, la centru, între Crișul 
și Rapid (Etapa a XXVI-a)
— Primul adversar al e- 
chipei Chelsea, în Cupa 
Cupelor — Echipă bucu- 
reșteană din categoria O- 
noare (Locul 9 în clasa­
mentul final). 6) Mijlocași 
la Deta ! — De la... Steaua!
— Se ivesc zorile ! 7) Alt 
județ (și oraș). în turneul 
pentru „C“ (Echipa Pro­
gresul) — Tribunele, la 
întîlnirile de mare miză. 8) 
Din Altai — Pe locul 2 în 
clasamentul final, la „C“, 
seria a IlI-a. 9) Neclar. în 
partea ultimă J — Articol

— Dînșii — A înscris unul 
din punctele studenților 
clujeni în meciul cu Steaua 
din etapa a XXV-a. 10) 
Fundaș din lotul lui Ram­
sey — Idem — învins de 
golul lui Neagu, la Ora­
dea. 11) Oraș a cărui „Lo­
comotivă" a părăsit, bari­
cadele „C“-ului — Jucător 
la Progresul B»lș, sanc­
ționat cu mustrare în luna 
mai — Țară asiatică. 12) 
Crom — Atacant craiovean 
(3 goluri in primele 16 e- 
tape) — A nu fi sigur pe 
intervenție. 13) întrecerea 
continentală a celor mai 
tineri — Nichel — Linia 
temutului Otto Dembrov- 
schi. 14) Revenită, după 
mulți ani, în „A“ — Apa­
riție sporadică în forma­
ția craiovenilor.

VERTICAL : 1) Echipă
revenită în „A“ — Stadiu 
de... vîrf. 2) Oraș din ju­
dețul Suceava. în luptă 
cu echipa sa (Avîntul) 
pentru promovare în „C“
— Jucător la Autobuzul, a 
ratat un penalti la prima 
întâlnire din barajul pen­
tru „B“. 3) Operă — Lap­
sus la extreme ! — Sita a 
campionatelor, în slujba 
promovării — în formă ! 
4) Promovarea, pentru cei 
din „baraj" — Marea per­
formeră din Gherla a „16"- 
imilor din Cupă (4—3 cu Ra­

pid) — Autor al unui gol 
pentru Tractorul în meciul 
eu U.M.T. din barajul 
pentru ,,B“. 5) Cîndva — 
Candidată serioasă la titlu
— Afirmație. 6) Neînțele­
gere regională — Portar la
I.M.U.  — Campioană la 
„C“, angrenată în baraj 
pentru categoria superioa­
ră. 7) Prima resemnată — 
Acești — Echipă din Ora­
dea, retrogradată clin „C“ 
și alta din Galați. în ba­
raj pentru aceeași cate­
gorie. 8) Obiective de a- 
tir,s... în deplasare — Cu 
jumătate de gură ! 9) Altă 
campioană județeană în 
luptă pentru „C” (Brașov)
— Rece — ioachim Popes­
cu. între cei ce i-au fost 
prieteni — Anca, pe stin­
gă și pe ^dreapta !... 10)
...și Dridea, pe dreapta ! — 
„Tremură" pe baricadele... 
„A“-ului — Ca la 6 oriz. 
(1). 11) AVocat — Pus do 
acord cu fusul local, du.pă 
Mexic. 12) Joc... combi- 
nativ — Prezență pitoreas­
că în galeria rapidistă. 13) 
Probe antidoping — Per­
sonaj din vechime. 14) E- 
chipă cu plus de eficaci­
tate în lipsa „vedetelor" 
super-înorezute — Degaja­
tă.

Dicționar : Anat.

G. C.

• Marea vedetă a echipei A.C. Go- 
rizia (Italia) și golgeterul categoriei în 
care activează este. . . un preot care 
la sfîrșitul acestui sezon a primit 
numeroase oferte de la diverse clu­
buri din peninsulă, dar pe care le-a 
refuzat.

• Kickers Offenbach și Arminia 
Bielefeld sînt cele două echipe vest- 
germane care, în urma meciurilor de 
calificare, au căpătat dreptul ca in 
sezonul viitor să activeze în prima 
ligă în locul retrogradatelor Mun- 
chen i860 șl Allemania Aachen.

• Alf Ramsey a anunțat că in cu- 
rînd va începe publicarea, in „Sun­
day Mirror", a unei serii de articole 
privind desfășurarea ultimei ediții a 
„Cupei Jules Rimet".

• După un calcul estimativ făcut în 
raport cu numărul locuitorilor. L;ba- 
nul este țara care a dat cel mai mare 
procent de telespectatori din lume la 
ultima ediție a C.M. ! Se spune că au 
stat permanent în fața televizoarelor 
aproape toți locuitorii țării de la o- 
rașe începînd de la virsla de 7—8 ani 
în sus.

• ••••••• • •©•••©©©•
GEST TEATRAL... INUTIL!

DEZLEGAREA CAREULUI DIN NR. 215
Orizontal 1) Brazilia — Cesar .2) Rimet — MSV — Pel£.

3) Ave — Aguilar — Bu. 4) Terilenă — Nunes. §) Alipiri
— Liberi. 6) Ric — As — Jose — T. 7) Anod — Osep — Teos.
8) O — Ion — Rever — I. 9) P — Edu — Tosa — Oar. 
10. Ieși — Bon — Rua's. it) Ado — Felix — Vrej. 12) Zs
— AdhSmir — Eda. 13) ZoH — Ade — la — Ii. 14) Antonio
— Corsar.

Cu toate că Viktor (în prim plan) își arată surprinderea și dis­
perarea pentru decizia lui Roger Machin, arbitrul francez se arată 
neînduplecat. Iată-1, în planul 4oi. indicînd punctul de la 11 m, a 
dată cu Clarke. Acesta cere mingea, va executa penaltiul și va 
marca unicul gol al partidei Anglia — Cehoslovacia din recentul 
„Mondial**, „propulsînd" pe fosta campioană mondială în sferturilț 
de finală ale C.M.

Q0GQDQ Nr- 216 Pag. 11



„MEXICO 70“ ÎNCĂ LA ORDINEA ZILEI!...
Aproape în toate țările euro­

pene fotbalul a intrat în va­
canță. Eroii dreptunghiului de 
gazon își refac forțele în di­
ferite stațiuni maritime sau 
montane. Curând vor trebui să 
reia pregătirile pentru viito­
rul sezon.

Și totuși, numele unora din­
tre ei (și nu dintre cei mai 
puțin celebri) sînt rostite în 
plină vacanță. Le agită con­
ducerile cluburilor, interesate 
să-și pergătească efectivele de 
pe acum cu achiziții care să 
ie consolideze. Iată cîteva din 
aceste preocupări care men­
țin gi acum treaz interesul 
suportărilor diferitelor clu­
buri ; unele produc chiar sen­
zație, fiind vorba de „mexi­
cani".

BĂTĂLIA PENTRU... MAG­
NUSSON S-A ÎNCHEIAT. 
Suedezul a avut trei... clienți: 
Juventus L'orino (căruia îi a- 
parține de fapt), Olympique 
Marseille (care l-a folosit, ca 
„împrumut", timp de un an) 
și Feyenoord Rotterdam. Ofer­
ta ultimului a căzut pentru 
că primele două cluburi, după 
lungi negocieri (Juventus a 
pretins o sumă enormă), au 
ajuns la un acord în baza 
căruia Magnusson va rămîne 
definitiv la Marsilia.

PATRU MEXICANI IN 
BELGIA. Tratative avansate 
există între mai multe clu­
buri belgiene și internaționalii 
mexicani (Padilla, Borja, 
Gonzales și Pullido). Este foar­
te probabil ca aceștia să ac­
tiveze sezonul viitor în cam­
pionatul primei ligi belgiene.

ÎNCOTRO SE VA ÎNDREP­
TA JAIRZINHO ? Mult zgo­
mot în jurul revelației recen­
tului campionat mondial. El 
constituie obiectul unei in­
sistente oferte din partea clu­
bului francez din Nisa, al că­
rui președinte s-a adresat di­
rect clubului Botafogo. Cu 
atât mai mult, cu cît cu pri­
lejul vacanței petrecute la 
Lisabona, Jairzinho s-a arătat 
foarte interesat de perspec-

• JUCĂTORI—OBIECT 
AL UNOR TRANSFE­
RĂRI: JAIRZINHO, 
BORJA, DUMITRACHE...
• ANTRENORI FEDE­

RALI—ÎNLOCUIȚI

Ștefan BOȘKOV

tiva unui angajament de doi 
ani pe Coasta de Azur. Se 
pare însă că Botafogo nu pare 
dispus să se despartă de ve­
deta sa. Totuși, Nisa speră 
să-și vadă împlinit visul.

JUCĂTORI STRĂINI IN 
IUGOSLAVIA. A stârnit sen­
zație în cercurile fotbalistice 
europene faptul că mai multe 
cluburi iugoslave, sursa de... 
alimentare a multor cluburi 
străine, anunță achiziții de 
peste hotare. Presa iugoslavă 
a anunțat această știre pre­
luată de cîteva ziare străine. 
Potrivit acestei știri, Voivo- 
dina din Novi Sad ar fi în 
tratative avansate pen tiu 
transferarea lui Dumitrache 
și se interesează, de asemenea, 

și de jucătorii maghiari Al­
bert, Dunai și Pancsics, pen­
tru angajarea unuia dintre ei. 
Haiduk din Split tratează cu 
un jucător cehoslovac, Kra- 
valek. Interesant de remarcat 
că federația iugoslavă n-a luat 
încă nici o atitudine față de 
intențiile unor cluburi. Se 
pare însă, că se va opune 
folosirii de jucători străini în 
campionat.

ANTRENORI FEDERALI — 
OUT ! Cum se întîmplă de obi­
cei în fotbal, după victorii — 
primiri triumfale, distincții, 
glorie ; iar după înfrîngeri — 
critici, demiteri, sancțiuni. 
Ceea ce s-a și produs după 
Mexico ’70. în Bulgaria, se știe, 
antrenorul Boșkov a fost de­
mis, iar o serie de jucători 
sancționați. în Cehoslovacia, 
Jozef Marko a preferat să 
plece în vacanță decît să se 
prezinte la colegiul antreno­
rilor pentru a explica moti­
vele comportării nesatisfăcă­
toare a echipei naționale în 
Mexic. Marko este criticat 
pentru grave greșeli comise în 
pregătirea echipei și alegerea 
tacticii de joc la Guadalajara, 
fiind considerat drept unul 
din responsabilii insuccesului 
din Mexic. în lipsa lui Marko, 
federația a luat hotărârea să 
numească o comisie de trei 
(Mirka, Korcek și Rygr) care 
să se ocupe de selecționarea 
și pregătirea echipei naționale 
pentru sezonul de toamnă. 
Această comisie are sarcina 
să prezinte la 6 august o pre- 
selecție de 20 jucători exclu- 
zînd pe Adamec (suspendat 
■pe un an), Horvath, Kvasnjak 
și ceilalți jucători prezenți în 
Mexic care n-au dovedit prea 
mult zel pe terenul din Gua­
dalajara.

Se pare că nici Valcareggi 
n-are zile liniștite în Italia, în 
urma recentului eșec din fi­
nala C. M. ceea ce constituie 
„miezul" comentariilor „tifo- 
silor" este nefolosirea lui Ri­
vera contra Braziliei decît în 
ultimele minute.

ASTĂZI, ÎN COMPANIA ECHIPEI OLANDEI 

SELECȚIONATA NOASTRĂ UNIVERSITARĂ 
DEBUTEAZĂ ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN
Cînd apar aceste rînduri, undeva în Iugoslavia, în orașul Tetovo, 

antrenorul Nicolae Roșculeț și elevii săi trăiesc neliniștea dinaintea 
debutului.

Astăzi selecționata noastră întâlnește reprezentativa Olandei, în 
grupa O a Campionatului european universitar (16—26 iulie), urmînd 
ca sîrnbâtă să înfrunte „ll“-le cehoslovac în cursa pentru califica­
rea în turneul final al celor trei capi de serie. Au plecat în Iugo­
slavia 17 fotbaliști studenți, un lot care oferă dreptul la speranțe. 
Chiar dacă Nicolae Roșculeț e convins că se putea face o selecțio­
nată și mai bună cu Velea, Simionaș, Moldoveanu, Constantinescu 
și Dudu Georgescu, dar declinul Politehnicii Iași și „utopiile" de 
moment ale Universității Craiova n-au putut stabili cuplarea între 
necesitățile echipei de club și naționala universitară. Duminică sea­
ră, Cînd „U“ Cluj — scheletul reprezentativei studențești —încheia 
campionatul, iar Nicolae Roșculeț prelua și de drept lotul în grija 
sa, am căutat ultimele impresii mai ales că în meciul cu Dinamo 
Bacău studenții clujeni jucaseră bine.

— Paradoxal poate, a început Nicolae Roșculeț dialogul nostru, 
dar n-am reușit să-mi formez prima impresie, așa incit ultima... 
Selecția am făcut-o mai demult, dar pină acum n-am jucat nici 
măcar un singur meci de omogenizare cu întreaga echipă. Abia 
marți, la Timișoara, in drum spre Tetovo, voi juca o singură re­
priză cu Electromotor.

— înseamnă că există motive de neliniște ?
— Nu prea, pentru că echipa este conturată, și am urmărit jocu­

rile și antrenamentele lui „U“ Cluj constatind o creștere a formei. 
In ceea ce-i privește pe cei șapte jucători din afara Clujuluicueiamfă- 
cut-in fiecare zi antrenamente pe malurile Someșului. In această d^^u 
fie un sprijin prețios l-am găsit in colaborarea permanentă cu
rul studenților clujeni, Andrei Șepci. Dacă mi-ar fi teamă 
atunci mă gîndesc la capacitatea de efort. Programul din cami 
s-a dovedit foarte incărcat, șase jocuri unul după altul, la trei zile 
distanță, și acum în campionatul european două jocuri în trei zile. 
Totuși, echipa joacă bine în repriza secundă și meciul de astăzi (nr. 
cu Dinamo Bacău) a confirmat acest lucru.

— Chiar dacă nu s-a omogenizat, formația de bază își are, cred, 
structura de bază, definită.

— Cu mici excepții, da. In poartă MOLDOVAN. Linia de fun­
dași : CREȚU, PEXA, MANDO1U, ȘOPTEREANU. La mijloc ii pre­
fer pe STRIMBFANU și PETROVICI, jucători de creație. In atac, 
UIFĂLEANU, ADAM, ?, ȚARĂLUNGĂ. Al doilea atacant central 
il voi alege intre BARBU și NAIDIN. Rezerve : Ion Vasile, Codrea, 
Mustățea, Anca și Duțan (de la Sportul studențesc).

— Cit despre adversarii noștri....
— Am văzut echipa olandeză în ediția trecută. O echipă mai 

mult ele elan, „ll“-le cehoslovac reprezintă în schimb o necunoscută.
— Care poate fi rezolvată ?
— Desigur, Mă bazez pe superioritatea de ansamblu a echipei 

noastre.
— înseamnă că în virtutea acestor afirmații, de la această ediție 

așteptați....
— Ca echipa să- și dovedească adevărata valoare, mai ales că in 

celelalte două serii, la Bitolia și Skoplje, reprezentativele Iugoslaviei 
și U.R.S.S. se anunță adversari redutabili. Așteptăm ca fotbalul nos­
tru studențesc să- șt valorifice superior valențele.

MIRCEA M. IONESCU

DIN
„CONTURILE"
MUNDIAimUI

Cele trei săptămâni ale „Mun­
ții aiului" și-au încheiat conturile 
oferind cîteva interesante statis­
tici :

• în Mexic au fost pressenți 
1.800 de ziariști din lumea în- 
treață. Administrația poștelor me­
xicane a făcut cunoscut că 15 
milioane de cuvinte au fost trans­

mise pe calea liniilor telefonice 
(S milioane prin telex și alte 
9 milioane prin 2.117 comunicări 
telefonice".

• Numărul spectatorilor plăti­
tori a fost de 2.258.418 (prețul 
mediu de intrare : 2,20 dolari); 
S-a apreciat că acești spectatori
au cheltuit, în medie, cite 40
cenți pentru răcoritoare.

• Londra a „consumat”, cu
prilejul televizării meciurilor An­
glia — Brazilia și Anglia —
R. F. a Germaniei, o cantitate 
de curent electric echivalentă cu 
consumul unui oraș cu 2 mi­
lioane , de locuitori în timpul unei 
nopți.

• Sondajele făcute au dus la 
concluzia că două miliarde (și nu 
700 milioane) de „pământeni" au 
urmărit la radio sau au văzut pe 
micul ecran jocurile campiona­
tului mondial. Aceasta înseamnă 
două treimi din populația glo­
bului !

• în cursul celor 9 campionate 
mondiale au fost înscrise 849 de 
goluri. Primul l-a marcat Lam­
bert la Montevideo la 13 iulie 
1930, ultimul Carlos Alberto la 
Ciudad de Mexico la 21 iunie 
1970.

BIIIOE Stara /agora 
și PĂIIll/AN Tirana

îli FMĂ CUPEI BALCANICE
In ediția 1969/70 a Cupei Balcanice interclu- 

buri a mai rămas de disputat un singur meci: 
Eskișehir — Egaleo Atena. Indiferent însă, de 
rezultatul acestei partide, echipele care vor dis­
puta finala se cunosc : BEROE Stara Zas-'ra 
(deținătoarea trofeului) șt PARTIZAN —W 
clasate pe primul loc in seriile respective, 
căror clasamente la ora actuală sint urmă­
toarele :

SERIA A

FOTBAL MERIDIANE * FOTBAL MERIDIANE * FOTBAL MERIDIANE • FOTBAL MERIDIANE 1. BEROE Stara Zagora
2. Egaleo Atena
3. Eșkișehlr

SERIA B

4 3 0 1 0—5 6
3 1 0 2 5—6 2

■3 1 0 2 3—5 2

• UN ARBITRU RO­
MAN LA MECIUL CA­
GLIARI — ST. ETI- 
KNNE. Așa cum a a- 
nunțat comisia specială 
de organizare a „Cu­
pei campionilor euro­
peni", partida tur, Ca­
gliari — St. E.tenne, va 
fi arbitrată de un „ca­
valer al fluierului” ro­
mân. La Cagliari, unde 
fotbalul românesc se 
bucură de multe sim­
patii, știrea a fost pri-

PRONISPORT
1. Dinamo Bacău-Steaua 1
2. Crișul-Jiul 1
3. Farul-Rapid 1
4. „U“ Craiova-C.F.E. 1

5. Dinamo Buc.-Politeh. 1
C. Petrolul-F.C. Argeș 1
7. U.T. A.-St. roșu 1
8. Dinamo Bc.-Steaua (t) 1

9. Crișul-Jiul (tinerei) 1
10. Farul-Rapid (tineret) 1

11. „U“ CV.-C.F.R. Cluj (t) 1
12. Dinamo Buc.-Pollt. (t) 1

13. Petrolul-F.c.A. (t) 1 

;.iită cu satisfacție. Se 
așteaptă acum ca forul 
de specialitate de la 
București să comunice 
numele celor trei ar­
bitri care vor dirija 
partida.

• TOSTAO RAMIN E 
L A CRUZEIRO ! Con­
dițiile noului contract al 
internaționalului brazi­
lian Tostao cu clubul 
său, Cruzeiro Belo Ho­
rizonte, sint .nult mai 
ridicate decît vechile 
prevederi. Ele s-au ară­
tat așa de mari încât, 
la un moment dat, clu­
bul era pe punctul de 
a renunța la celebrul 
său înaintaș. A inter­
venit însă guvernatorul 
statului Minas Gerais 
care a anunțat că di­
ferența de sumă va fi 
completată de adminis­
trația statului. Suma a 
fost realizată din con­
tribuția oficiilor de tu­
rism care speră într-o 
ridicată cifră de afaceri 
prin prezența lui To- 
stao la echipa din Belo 
Horizonte.

• FIRAVA CAMPA­
NIE DE TRANSFERĂRI 
IN ITALIA. împotriva 
tuturor prezicerilor, 

campania de transferări 
din fotbalul italian s-a 
arătat extrem de să­
racă. Ar fi de notat, ca 
achiziții de prim ordin, 
doar următoarele schim­
bări de jucători : Del 
Sol (Juventus) și Ama­
rillo (Fiorentina) la 
Roma; Suarez (Inter- 
nazionale) la Sampdo- 
ria; Sormani (Milan) 
la Napoli și Vitali (La- 
nerassi) la Fiorentina.

• SORMANI — PRI­
MIRE FESTIVA LA 
NAPOLI. Debutul lui 
Sormani la noua sa e- 
chipă, Napoli, va avea 
loc cu prilejul unei par­
tide festive, progra­
mată la 23 septembrie, 
cînd echipa locală va 
întilni pe Benfica sau 
Real Madrid.

• UN RECORD DE 
TELEVIZIUNE. Finala 
Iui „El Mundial" a bă­
tut, printre altele, și 
recordul de telespecta­
tori din Italia. Pină la 
meciul Brazilia — Ita­
lia, recordul numărului 
de telespectatori, care au 
urmărit o emisiune, era 
deținut de gala de în­
chidere a festivalului 

„San Remo 1970“ cu

17 milioane de privitori. 
Fotbalul a obținut o 
victorie netă față de 
muzica ușoară : 28 de
milioane de telespecta­
tori s-au aflat în fața 
micilor ecrane în acea 
zi de 21 iunie. Dintre ei, 
500 000 au închis apara­
tele după prima repriză 
iar... ceilalți și-au stă- 
pînit cu greu decepția 
Ia sfârșitul celor 90 de 
minute.

• « PEIRO — SECUN­
DUL LUI H. H. ? Prin 
transferarea lui Del Sol 
și Amarildo, clubul A.S. 
Roma are acum trei ju­
cători străini în lot ; 
dar, conform regula­
mentului campionatului, 
nu poate folosi decît 
doi. Față de această si­
tuație, se pare că spa­
niolul Peiro va abando­
na fotbalul, devenind 
secundul lui Helenio 
Herrera. Mai există și 
posibilitatea ca el să 
se reîntoarcă la Madrid, 
la Atletico, clubul un­
de s-a consacrat.

• MAIER, BECKEN­
BAUER, MULLER CON­

TRA FACCHETTI, BUR- 
GNICH, MAZZOLLA... 
La 23 august ,pe stadio­

nul San Siro din Mi­
lano, Internazionalc va 
întâlni pe Bayern Miin- 
chen. Se vor reedita cî­
teva dintre duelurile ne­
uitatei partide din semi­
finalele C.M.

1. PARTIZAN Tirana 4 2 11 4—3 5
2. Sloboda Tuzla 4 1 3 u 6—5 5
3. „U“ Craiova 4 0 2 2 3—5 2

Partizan a ocupat locul prim datorită numă­
rului mai mare de victorii, cum prevede regu­
lamentul în caz de egalitate la puncte și gola­
veraj (prin scădere). Datele finalei : 9 și 16 au­
gust. Nu s-a stabilit încă unde se va’ disputa 
primul joc.

PE SCTBT
O „International Board", forul care decide asupra modificărilor 

regulilor de joc sau aduce precizări în materie de interpretare, a ho- 
tănt în ședința sa de la 26 iunie a.c. ca, pe viitor, arbitrii să impună 
respectarea locului unde se așează mingea la executarea loviturilor 
de colț. In Mexic, observatorii F.I.F.A. au remarcat că jucătorii au 
așezat mingea nu numai pe linia arcului de cerc ci și în afara lui. 
in teren, fără ca arbitrii să intervină. Pe viitor balonul nu va putea 
fi plasat nici chiar pe linie, ci numai în interiorul spațiului trasat ia 
colțurile terenului.

• Cunoscutul internațional sovietic, Șesternev (29 ani), a bătut 
recordul selecționărilor în echipa reprezentativă, deținut de faimosul 
Iașin (78 prezențe, primul meci la 8.IX.1954 contra Suediei). Șesternev 
are în prezent 79 de selecționări la activ ; jocul de debut l-a disputat 
la 10.IX.1961 contra Austriei. Fotbalistul sovietic a participat la ul­
timele trei ediții ale campionatului mondial.

• Iată trei „echipe mondiale" alcătuite de Helenio Herrera, după 
turneul final din Mexic :

1. — Banks — Dobias, Pena (Mexic), Moore, Facchetti — Becken­
bauer, Gerson — Jairzinho , Hurst, Pele, Riva.

2. — Mazurkiewicz — Șesternev — Burgnich, Labone, Clodoaldo 
— Domenghini, Overath, NUNWE1LLER VI — Mazzola, Muller, Paulo 
Cesar.

3. — Viktor — Matosas — Newton, Chumpltaz, Mujica — Mun­
tean, Asatiani — Grabowski, Leon (Peru), Cubillas (Peru), Evriujihln.

• Record de spectatori la Belgrad, la un meci inedit între repre­
zentativele 1962 și 1970 ale Iugoslaviei : 50.000 ! Scorul a fost net in 
favoarea actualei naționale : 5—0 (0—0) !
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